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MALLIT JA TEKNISET TIEDOT

MALLIT

1.

1.1.

A 1500

A 3000, A 5000

HUOMAUTUS: Tassa ohjekirjassa annetut ohjeet ovat voimassa robottiruohonleikkurimalleille

A 1500, A 3000, A 5000. Ellei toisin ole ma&aritetty, kuvat viittaavat malliin A 1500.

1. MALLIT JA TEKNISET TIEDOT
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1.2. TEKNISET TIEDOT

TIEDOT MITTA-" STIGA A 1500 STIGA A 3000 STIGA A 5000
YKSIKKO
Mitat (LxKxS) [mm] 413 x 252 x 560 529 x 299 x 695 529 x 299 x 695
Robottiruohonleikkurin paino [kal 8,5 12,5 13
Leikkuukorkeus (Min-Max) [mm] 20-60 20-65 20-65
Terén halkaisija [mm] 180 260 260
Leikkuunopeus [rpm] 2850+/-50 2400+/-50 2400+/-50
Liikenopeus [m/min] 22 24 24
Maksimi kaltevuus [%] 45 50 50
Maksimi kaltevuus reitin pituudella [%] 20 20 20
Sahkokayttdisen vetomoottorin - Harjaton Harjaton Harjaton
tyyppi
Leikkuujarjestelmén tyyppi ' 4 kaantyvaa 0 kaantyvaa o kaantyvaa
leikkuuteraad leikkuuterad leikkuuteraa

Leikkuuvalineen koodi - 322104105/0 322104105/0 322104105/0
Sahkokayttdisen leikkuumoottorin - Harjaton Harjaton Harjaton
tyyppi
Mitattu &anitehon taso [dB] (A) 57 56 56
Melupaastdjen epavarmuus, KWA [dB] (A) 1,47 0,56 0,56
Taattu aanitehotaso [dB] (A) 59 57 57
Aanenpainetaso kayttajan korvassa [dB] (A) 46,3 45,2 452
Robottiruohonleikkurin IP-luokitus - IPX5 IPX5 IPX5
Latausaseman IP-luokitus - IPX1 IPX1 IPX1
Virtaldhteen IP-luokitus - IP67 IP67 IP67
Robottiruohonleikkurin ympariston [°C] 0+50 0+50 0+50
kayttolampatila [°C]
Latausaseman ymparistdon [°C] -10 + 50 -10 + 50 -10 + 50
kayttolampétila [°C]
Virtaldhteen ympéristén [°C] -10 + 50 -10 + 50 -10 + 50
kayttolampatila [°C]
Tyokapasiteetti [m?] 1500 3000 5000

- Input: Input: Input:
Virransyotto 100-240Vca; 1,2A 100-240Vca; 1,2A 100-240Vca; 0,65A

Output: Output: Output:
30Vcc; 2A 30Vcc; 2A 30Vcc; 4A

Akun malli - 25,2V - 5Ah 25,2V - 5Ah 25,2V 2 x 5Ah
Latausaika [min] 150 150 150
Bluetooth - 4.2 4.2 4.2
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2. TUVALLISUUS
2.1. TURVALLISUUTEEN LIITTYVAA TIETOA

Laitteen suunnittelussa on kiinnitetty erityistd huomiota tekijoihin, jotka voivat aiheuttaa vaaroja
henkildiden turvallisuudelle ja terveydelle. Naiden tietojen tarkoituksena on herkistaa kayttajia
ennaltaehkaisemaan riskien syntymista valttdmalla toimia, jotka eivat noudata annettuja maarayksia.

VAARA:
Ennen robottiruohonleikkurin kaytt6a on tunnettava kaikki tédssa asiakirjassa annetut
tiedot.

VAARA:

Tata robottiruohonleikkuria ei ole tarkoitettu lasten, fyysisesti, aistillisesti tai
psyykkisesti rajoittuneiden tai kokemattomien tai asiasta tietdméattémien henkiléiden
kaytettavaksi.

SAHKOVAARA:
Ennen minka tahansa saato- tai huoltotoimenpiteen suorittamista, kytke virransyo6tto
irti ja kdynnista turvalaite.

SAHKOVAARA:

Ala kayta robottiruohonleikkuria jos muuntajan virtajohto on vahingoittunut.
Vahingoittunut johto saattaa aiheuttaa kontaktin jannitteen alaisten osien kanssa.
Johto tulee vaihtaa uuteen valmistajan tai valtuutetun huoltokeskuksen tai
ammattihenkilon toimesta, jotta riskitekijoilta valtyttaisiin.

SAHKOVAARA:
Kéayta vain valmistajan toimittamia akkulatureita ja virtalahteita. Vaaranlaisen
akkulaturin ja virtaldhteen kaytté voi aiheuttaa sédhkoiskuja ja/tai ylikuumenemista.

HUOMIO:

Jos nestettd vuotaa akusta, vuodon kohteeksi joutuneet osat on pestéva vedella /
neutralisoivalla aineella.

Vélta suoraa kosketusta akkuhappoon.

Jos ainetta joutuu silmiin, ota yhteytta laakariin.

HUOMIO:

Robottiruohonleikkurin toiminnan aikana varmista, ettei kayttéalueella ole
henkildita, erityisesti lapsia ja/tai kotielaimia. Painvastaisessa tapauksessa ajoita
robottiruohonleikkurin toiminta ajankohtaan, jolloin kyseisella alueella ei ole
henkilita.

HUOMIO:
Toiminta-alue ja yleisesti ottaen alueet joissa robottiruohonleikkuri voi navigoida tulee
rajata ylipaasemattémalla aidalla.

HUOMIO:
Toiminta-alue tai laitteen kayttdmat reitit sen siirtoa varten on asetettava siten, ettei
niihin kuulu julkisia tiloja, esine- tai ajoneuvoille syntyvien vaarojen vélttamiseksi.
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HUOMIO:

Turvallisuussyisté satelliittiasemaa ei saa koskaan siirtda virtuaalisten rajojen,
siirtoreittien ja valtettavien alueiden ohjelmoinnin jélkeen. Robottiruohonleikkuri voi
tulla ulos ohjelmoidulta ty6alueelta. Jos viiteasema siirretdan, uudelleenohjelmointia
vaaditaan.

HUOMIO:

Ala kosketa leikkuulaitetta leikkuukorkeuden séitévaiheen aikana.

HUOMIO:

Turvallisuussyisté ja henkil6-, eldin- tai esinevahinkojen valttamiseksi, kayttéjan

tulee tuntea alue ennakkoon, jolla robottiruhoonleikkuria ohjataan manuaalisesti
(esimerkiksi asennusvaiheen aikana). Robotin ohjaamisen aikana kavele varoen

vélttden kaatumista.

HUOMIO:
Kayta vain alkuperaisia varaosia.

HUOMIO:
Alad muuta, peukaloi, kytke pois tai irrota asennettuja turvalaitteita.

VAROITUS:
Tarkista ettei nurmikolla ole leluja, ty6kaluja, oksia, vaatteita tai muita esineita, jotka
voivat vahingoittaa laitetta.

KIELTO:
Al istu robottiruohonleikkurin paille.

KIELTO:
Ala koskaan nosta robottiruohonleikkuria teran tarkastamiseksi tai sen
kuljettamiseksi kun se on ruuvattu kiinni. Al4 laita kasia ja jalkoja laitteen alle.

KIELTO:
Ala kéyta robottiruohonleikkuria kun sadetin on paalla.

KIELTO:
Ala pese robottiruohonleikkuria korkeapaineisilla esisuihkeilla dléka upota sita
osittain tai kokonaan veteen.

KIELTO:
Ala kayta robottiruohonleikkuria jos se ei ole ehja kaikilta osiltaan. Jos vahinkoja
ilmenee, vaihda vahingoittuneet osat.

KIELTO:
Robottiruohonleikkurin kéytto ja lataus on ehdottomasti kielletty rajahtavissa ja
tulenaroissa ymparistéissa.

MAARAYS:

Tarkista robottiruohonleikkuri silmamaaraisesti sddnnéllisin véliajoin varmistaaksesi,
etteivat terat ja leikkuumekanismi ole kuluneet tai vahingoittuneet. Varmista, etta
robottiruohonleikkuri on hyvassa kayttokunnossa.

2. TUVALLISUUS



2.2,

O

2.2.1.

e O

/TIGA

MAARAYS:

Lue koko ohjekirja huolella erityisesti kaikki tiedot, jotka koskevat turvallisuutta ja
varmista, etta olet ymmartéanyt sen kokonaan. Noudata tarkalleen toimintaa, huoltoa
ja korjauksia koskevia ohjeita.

MAARAYS:

Huolto- ja korjaustoimenpiteita suorittavilla tyontekijoilla on oltava taydellinen laitetta
koskevien ominaisuuksien ja turvamaaraysten tuntemus.

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:

Kayta valmistajan maarittelemia henkilonsuojaimia ja kayta suojakasiteita erityisesti
kun toimenpiteita suoritetaan leikkuumekanismissa.

TURVAOHJEET

MAARAYS:
Lue ne huolella ennen tuotteen kaytt6a ja sailyta ne tulevaa tarvetta varten.

TURVALLISET TOIMINTATAVAT

Koulutus

a.

Lue ohjeet huolellisesti, tutustu ohjauksiin ja laitteen oikeaan kayttoon.

b. Ala koskaan anna laitetta lasten tai fyysisesti tai henkisesti rajoittuneiden henkildiden kéyttéon, joilla
ei ole tdman laitteen kayttdon liittyva kokemusta ja tuntemusta tai sellaisten henkildiden kayttédn jotka
eivat tunne ohjeita. Paikalliset m&araykset voivat asettaa rajoituksia kayttajan ialle.

c. Tydntekijda tai kayttdjaa on pidettava vastuussa onnettomuuksista tai vaaroista, jotka koskevat kol-
mansia tahoja tai kolmansien tahojen varusteita.

Valmistus

a. Varmista, ettd automaattinen ymparoéiva rajoitus on ohjelmoitu oikein ohjeiden mukaan.

b. Tarkista sdanndllisesti alue jossa laitetta kdytetdan ja ota pois kivet, tikut, johdot ja kaikki muut vieraan
esineet, jotka voivat héirita toimintaa.

c. Suoritaterien, terien pulttien ja leikkuuyksikén silmamaarainen tarkastus saanndéllisin valiajoin varmis-
taaksesi, ettd ne eivat ole kuluneet tai vahingoittuneet. Vaihda terat ja kuluneet tai vahingoittuneet pultit
pareittain laitteen tasapainoisuuden sailyttamiseksi.

d. Kehotusmerkit on sijoitettava laitteen tyéalueen ymparille jos sitd kaytetaan julkisilla alueilla tai ylei-

sessé kaytdssa olevilla alueilla. Merkeissa on luettava: "Varoitus! Automaattinen ruohonleikkuri! Pysy
etaalla laitteestal Valvo lapsia™!.

2.2.2. TOIMINTA

Yleista tietoa

a.

~0oo00C

Ala kayté laitetta jos suojukset ovat vioittuneet tai turvalaitteet eivat ole paikalla, esimerkiksiilman suojia.
Al4 laita kasia tai jalkoja pyérivien osien viereen tai alle. Pysyttele aina loitolla poistoaukosta.
Ala kosketa laitteen liikkuvia osia ennen kuin ne ovat pysahtyneet kokonaan.
Laitteen toiminnan aikana kayta aina tukevia kenkia ja pitkid housuja.
Ala koskaan nosta tai kuljeta laitetta kun moottori on kéynnissa.
Irrota yksikdn deaktivointilaite:
- Ennen kuin tukkeuma poistetaan
- Ennen kuin laite tarkistetaan, puhdistetaan tai sitd kaytetaan
Laitteen ollessa toiminnassa, ala jata sita valvomatta jos paikalla on kotielaimia, lapsia tai muita lIahei-
syydessa olevia henkilbita.

2. TUVALLISUUS
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Huolto ja séailytys

a. Kirista kaikki mutterit, pultit ja ruuvit kunnolla laitteen turvallisen toiminnan takaamiseksi.
b. Tarkista robottiruohonleikkuri usein kulumisen tai vaurioitumisen varalta.
c. Turvallisuussyista on tarpeen vaihtaa kuluneet tai vahingoittuneet osat uusiin.
d. Varmista, etta terat vaihdetaan vain asianmukaisia varaosia kayttamalla.
e. Varmista, ettd akut on ladattu kayttamalla valmistajan suosittelemaa oikeaa akkulaturia. Vaarinkayttoé
voi aiheuttaa sahkodiskuja, ylikuumenemista tai sydvyttavan akkuhapon vuotoa.
f.  Jos elektrolyytin vuotoa esiintyy pese vedelld/neutralisoivalla aineella ja kdanny 1aakéarin puoleen jos
kosketusta esiintyy silmien jne. kanssa.
g. Laitteen huolto on suoritettava valmistajan ohjeiden mukaisesti.
Akku / akkulaturi
VAROITUS:
A Litiumioniakut voivat réjahtaa tai aiheuttaa onnettomuuksia jos ne puretaan,
altistetaan vedelle, tulelle tai korkeille lampédtiloille tai jos oikosulku esiintyy.
Kasittele akkua varovaisesti, dléa pura sité estddksesi siihen kohdistuvaa kaiken
tyyppistéa vaaranlaista sahkoista tai mekaanista rasitusta Valta akun altistamista
suoralle auringonvalolle.
HUOMAUTUS: On suositeltavaa kayttda yksinomaan valmistajan toimittamia alkuperaisia
tuotteita. Ei alkuperaiset tai sopimattomat tuotteet voivat vahingoittaa robottiruohonleikkuria tai
aiheuttaa vaaran henkiléille, eldimille ja esineille.
a. Akkutuleeasentaaja/tai purkaaruohonleikkurirobotista vainjalleenmyyjéantaihuoltokeskuksentoimesta.
b. Sailyta kayttamatdnta akkua turvallisessa paikassa loitolla lammdnlahteista tai esineista, jotka voivat
aiheuttaa oikosulun (tapit, ruuvit, erilaiset metalliesineet).
c. Kayta akkulaturia loitolla syttyviltd pinnoilta tai aineista ja mieluummin kuivissa tiloissa.
d. Kuljeta akkua ja akkulaturia alkuperéaisessa pakkauksessa.

Ymparisténsuojelu

a.

HUOMAUTUS: Ymparistdnsuojelun tulee olla keskeisella sijalla kaytettdessa laitetta
rauhanomaisen rinnakkaiselon ja ymparistén eduksi.

Havité pakkauksetjarappeutuneet osatkdyttdbmaassa voimassa olevien paikallisten maaraysten mukaan.
Havita sahkdlaitteet (robottiruohonleikkuri, akku, akkulaturit jne.) neuvoston direktiivien 2012/19/EU
ja valtakunnallisten maaraysten mukaan. Havittamiseen liittyvia lisatietoja varten ota yhteys kotitalo-
usjatteiden havityksesta vastaavaan elimeen tai jalleenmyyjaan.

Tuotteisiin ja pakkauksiin liittyvaa erilliskeraysta suositellaan.

2. TUVALLISUUS
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2.3. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN PYSAYTYS JA SAMMUTUS TURVAOLOSUHTEISSA

MAARAYS:
Sammuta robottiruohonleikkuri aina turvallisten olosuhteiden vallitessa ennen minka
tahansa puhdistus-, kuljetus- ja huoltotoimenpiteen suorittamista.

Vaatimukset ja velvoitukset:
e Turva-avain.

Menettely:
1. Pysayta robottiruohonleikkuri turvatilaan painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).

2. Ota turva-avain pois (C) robottiruohonleikkurin sammuttamiseksi turvatilassa.

3. Sulje suojakansi (B)
4. Robottiruohonleikkuri on pysaytetty tai sammutettu turvatilaan.

2.4. SIIRTO

kuljettamista.

VAROITUS:
Tarkista ettei nurmikolla ole leluja, tyokaluja, oksia, vaatteita tai muita esineita, jotka

MAARAYS:
Robottiruohonleikkuri on sammutettava turvatilassa ennen sen nostamista tai
voivat vahingoittaa laitetta.

Menettely:
1. Pysaytéa robottiruohonleikkuri painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).

2. Otaturva-avain (C) pois.
3. Nostarobottiruohonleikkuria asianmukaista kahvaa (D) kayttamalla ja kuljeta sité varovaisesti pitamalla

leikkuuteraa loitolla kehosta.

/}B
<
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3. JOHDANTO

3.1. YLEINEN JOHDANTO
3.1.1. OHJEKIRJAN TARKOITUS

Tama ohjekirja on oleellinen osa laitetta ja sen tarkoituksena on antaa sen kayttdon tarvittavat tiedot.
Sailyta tata ohjekirjaa laitteen koko elinian ajan siten, etta se on kaytettavissa aina tarvittaessa.
Onhjekirjan kohteena on laitteen kayttéja, jonka tulee lukea huolella siind olevat tiedot ja soveltaa niita
tiukasti henkiliden turvallisuuden varmistamiseksi ja vahinkojen syntymisen estdmiseksi.

Tiedot on laadittu valmistajan alkuperaisella kielella (italia) ja kaannetty muille mahdollisille kielille
lakiasetusten ja/tai kaupallisten tarpeiden mukaan.

Merkittavien tekstikohtien korostamista varten on kaytetty seuraavia symboleita.

VAARA \ HUOMIO \ VAROITUS:
Merkit jotka esitetaan kolmiossa keltaisella taustalla ja mustalla viivalla osoittavat
vaaraa \ huomiota \ varoitusta.

osoittavat kieltoa.

MAARAYS:
Merkit jotka esitetdan ympyralld jossa vaaleansininen tausta osoittavat maaraysta.

KIELTO:
® Merkit jotka esitetaan yliviivatulla ympyralla jossa valkoinen tausta ja punainen viiva

HUOMAUTUS: Téallaisella muodolla annetut tekstit osoittavat erityisen merkittavaa teknista
tietoa, jota ei voi jattdd huomioimatta.

3.1.2. OHJEET LUENTAA VARTEN ALYPUHELIMESTA
Ohijekirjan parasta luentaa varten alypuhelinta suositellaan pitdméaén vaakasuunnassa kuvassa osoitetulle

tavalla.
= R V)

1.2 Panoramica del prodotto
1.2.1 Descrizione generale
Il robot rasaerba (1) & progettato e costru
in qual

0f 1.2 Panoramica del prodotto
perimetrale (2). 12.1 Descrizione generale

1 me

(3
pub essere programmato in modo da lavorare su pils aree.
In fase diavoro, i robot effttua la rasatura dellarea delimitata dal flo
perimetrale 2). [ ]

0]
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3.2. TUOTTEEN YLEISKATSAUS

3.2.1. YLEINEN KUVAUS

Robottiruohonleikkuri (A) on suunniteltu ja valmistettu nurmikon automaattiseen leikkaamiseen mihin
kellonaikaan tahansa seka paivalla etta yolla.

Leikattavan pinnan erilaisten ominaisuuksien mukaan, robottiruohonleikkuri voidaan ohjelmoida siten,
ettd se tydskentelee useilla rajakaapelin rajoittamilla alueilla, jotka on yhdistetty kayttamalla virtuaalisten
siirtojen reitteja.

Tybvaiheen aikana robottiruohonleikkuri leikkaa virtuaalisen rajan rajoittaman alueen (B). Kun
robottiruohonleikkuri on 1&helld virtuaalista rajaa (B) tai kohtaa esteen (C), se vaihtaa suuntaa valitun
navigointistrategian perusteella.

Robottiruohonleikkuri leikkaa rajatun nurmikon automaattisesti ja kokonaan.

Tuote toimii satelliittisignaalin vélityksella ja edellyttda latausaseman (F) asentamista, jossa on
integroitu satelliittiviteasema (G), joka voidaan asentaa myds erikseen. Robottiruohonleikkuri ja
satellittiasema kommunikoivat keskendén 3G/4G-moduulien kautta, jotka on varustettu SIM-kortilla.
Robottiruohonleikkurin toimintateknologia perustuu tietojen kommunikointiin Cloud STIGAN ja robotin
valilla. Liittyman maksua vaaditaan robottiruohonleikkuri toimintaa varten ja riippuu vaadittujen tietojen
maarasta. Tuotteen kayttda varten vaaditaan liséksi mobiililaitetta (alypuhelin).

Kéyttd mihin tahansa muuhun tarkoitukseen saattaa olla vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkiléille ja/
tai esineille. Sopimattomaksi kaytdksi katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan): aikuisten, lasten tai
elainten kuljettaminen laitteella; itsensa kuljettaminen laitteella; laitteen kayttdminen kuormien vetoon tai
tyontamiseen; laitteen kayttaminen pensaiden tai muun kuin ruohomaisen kasvillisuuden leikkaamiseen.

HUOMAUTUS: Liittyman maksua vaaditaan robottiruohonleikkuri toimintaa varten ja riippuu
vaadittujen tietojen maarasta.
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3.2.2. PAAOSAT
(A) Robottiruohonleikkuri

(B) Akku/akut (mallin mukaan)

(C) Latausasema

(D) Satelliittiasema  (latausaseman siséalla)
)

(E) Latausaseman virtalahde

=

3. JOHDANTO

(F1) Kayttéohje
(F2) Latausaseman kiinnitysruuvit
(F3) Lapipainopakkaus jossa terat ja
kiinnitysruuvit
F4) App Lock -tarra
5) Turva-avain
6) Kiinnitin, U-pultti ja ruuvit
)

(

(F
(F
(F7) Jatkojohto 5 m
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/TIGA

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

Seuraavassa annetaan kaikki vaiheet pakkauksen oikean purkamisen suorittamiseksi:

1.

2.
3.
4
5

Avaa robottiruohonleikkurin laatikko
Ota virtalahteen laatikko pois

Ota ulkoinen sailytyslaatikko pois

Ota robottiruohonleikkuri pois laatikosta
Ota latausasema pois laatikosta.

.  VAROITUS:
\ Poista kaikki pakkausmateriaali robottiruohonleikkurista ennen sen kaytt6a.

VAROITUS:
\ Valta kosketusta leikkuuteriin tai muihin vaarallisiin osiin estddksesi loukkaantumista
tai vahinkoja robottiruohonleikkurin purkamisen aikana pakkauksesta.

FI
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3.4. SYMBOLIT JA KILVET

Seuraavassa annetaan kaikki robottiruohonleikkuriin kiinnitetyt symbolit:

VAROITUS:
Lue kayttéohjeet ennen kuin tuote kdynnistetaan.

VAROITUS:
Esineiden sinkoutumisvaara kehoa kohti.
Saéilyta turvaetéisyys laitteeseen sen toiminnan aikana.

VAROITUS:

Ala aseta kisiasi e jalkojasi leikkuuvilineen asennustilaan.

Ota pois deaktivointilaite ennen kuin laitteessa suoritetaan toimenpiteité tai sita
nostetaan.

VAROITUS:
Ala aseta késiési e jalkojasi leikkuuvilineen asennustilaan.
Ala nouse laitteen paille.

KIELTO:
Ala puhdista tai pese laitetta kayttamaélla painepesureita.

KIELTO:

Varmista, etta laitteen toiminnan aikana tyalueella ei ole henkil6itd (ennen kaikkea
lapsia, vanhuksia tai liikuntakyvyttémia) eika kotieldimia.

Pida lapsia, kotielaimia ja muita henkilGita turvaetaisyydella kun laite on kaynnissa.

3. JOHDANTO
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Seuraavassa annetaan kaikki akkuun merkityt symbolit:

3.5.

P \/
d E( @ %
VAROITUS:

Lue kayttéohjeet ennen kuin tuote kdynnistetaan.

Al havita akkua normaalien kotitalousjitteiden mukana.
Havita akku asianmukaisissa valtuutetuissa kerayspisteissa.

AlA heita akkua tuleen aldka altista sitd lammonlahteille.

Ala upota akkua veteen aliké altista sita kosteudelle.

YLEISET OHJEET OHJEKIRJAN LUENTAAN

Seuraavassa kuvataan kriteerit, joita on noudatettu tdman asiakirjan laadinnassa.

hown =

Aiheen otsikko (A)

Vaatimukset ja vélineet menettelyn suorittamista varten (B)
Menettelyn kuvaus (C)

Menettelya kuvaavat kuvat (D)

/TIGA

PERIL

montata in La mancanza della cover non pe-

| @dipotezione (C) dellacor

nsolle di comando (D).
Verificare che il coperchio di protezione (C) sia

e (C) sia chiuso. Se aperto non permette il funzionamento del

°_ 999
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4. ASENNUS
4.1. ASENNUSTA KOSKEVAAYLEISTIETOA

HUOMIO:
Ala muuta, peukaloi, kytke pois tai irrota asennettuja turvalaitteita.

HUOMAUTUS: Tuotteen asennukseen liittyvia lisatietoja varten ota yhteys STIGA-
jalleenmyyjaan.

4.2. KOMPONENTIT ASENNUSTA VARTEN

A) Latausasema

B) Virtalahde

C) Satelliittiasema

D) Latausaseman kiinnitysruuvit

E) Erillinen satelliittiaseman kiinnitin

F) Virtalahde satelliittiaseman erilliseen asennukseen (valinnainen)
G) Jatkojohto 5 m

H) Mobiililaite (ei sisélly toimitukseen)

o o~ o~ o~ o~

Ks. luku 9 "Lisavarusteet”
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4.3. ASENNUKSEEN LIITTYVIEN VAATIMUSTEN TARKASTUS

Seuraavassa annetaan tiedot, miten tarvittavat vaatimukset tarkastetaan ja puutarha valmistellaan ennen
kuin asennukseen ryhdytaan.

4.3.1. PUUTARHAN TARKASTUS:

e Tarkasta koko alue puutarhan kunnon, esteiden ja poissuljettavien alueiden oikeaa havaitsemista
varten.

e Tarkista, etté leikattava nurmikko on tasainen, etta siina ei esiinny kuoppia, kivia tai muita esteita,
ja, jos tarpeen, poista ne.

* Tasoita maa siten, etta 1atakkoja ei paase syntymaén sateen jalkeen.

e Ensimmaisen asennuksen yhteydesséa ruohon alkukorkeuden tulee olla robottiruohonleikkurin
kayttdjakson sisalla: 20-60 mm. Jos tarpeen, valmistele puutarha kayttamalla perinteista
ruohonleikkuria.

Robottiruohonleikkuri toimii satelliittisignaalin valityksella. Satelliittisignaalin tarkkuuteen voivat vaikuttaa:
e Esteet reitilla tai tydalueella, kuten tihed puusto, pensasaidat, rajamuurit, metalliaidat, rakennukset
ja heijastavat pinnat, kuten lasi- tai metalliseinat.
e Epasuotuisat sddolosuhteet, kuten tihed sumu, runsas pilvisyys, rankkasade tai lumisade.

Toimintahairion sattuessa siirra satelliittiasema toiselle esteettémalle alueelle ja/tai sulje alue pois
robottiruohonleikkurin tyéalueesta.

4.3.2. LATAUSASEMAN JA VIRTALAHTEEN ASENNUS:

SAHKOVAARA: SAHKOVAARA:

A Sahkoliitantaa varten A Al3 liita virtalahdetta
asennusalueen laheisyyteen pistorasiaan jos pistoke tai johto
on asennettava sahkopistoke. on vahingoittunut.

Varmista, etta liitanta Al liita alaka kosketa
sahkoéverkkoon on yhdenmukainen vahingoittunutta johtoa
kdyttomaassa voimassa olevien ennen kuin se kytketaan irti
lakien kanssa. virransyotosta.

Vahingoittunut johto saattaa
aiheuttaa kontaktin jannitteen
alaisten osien kanssa.

SAHKOVAARA:
A Toimitettua piiria tulee suojata

vikavirtasuojakytkimella (RCD),
jonka laukeamisnopeus ei ylita
30 mA.

Menettely:
¢ Valmistele tasainen alue latausaseman asemointia varten (A), mieluummin puutarhan alueelle,
jossa taivas on kokonaan nakyvilld ja lahelle virtapistoketta.
e Varmista, etta paikalla on riittavasti tilaa latausaseman asentamiseen siten, etta edessa olevalla
alueella ei esiinny esteita vahintdan 1,5 metrin leveydelld ja 3 metrin pituudella. Maan on oltava
taysin tasainen ja tiivis latausaseman pinnan muodonmuutosten vélttdmiseksi.

4. ASENNUS
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/\ VAROITUS:

y. \ Virtajohdon (B), virtaldhteen, jatkojohdon ja kaikkien muiden sidhkéjohtojen, jotka
eivat kuulu tuotteeseen, on jaatava leikkuualueen ulkopuolelle, jotta niita voitaisiin
pitaa kaukana liikkkuvista vaarallisista osista ja vahinkojen syntymista voitaisiin
estaa johdoille, jotka voivat joutua kosketuksiin jénnitteisten osien kanssa.

e | atausasema (A) ja satelliittiasema (B) on sijoitettava alueelle, jossa taivas on taysin nakyvissa.
Jos alueella on esteitd, kuten tihed puusto, pensasaidat, rajamuurit, metalliaidat, rakennukset

ja heijastavat pinnat, kuten lasi- tai metalliseinat, satelliittiaseman sisaltava latausasema on
asennettava etéélle naista hairitsevista elementeista paikkaan, jossa taivas on taysin nakyvissa.

HUOMAUTUS: Taivas katsotaan taysin ndkyvaksi, kun sen ndkyvyys on esteetdn vahintaan 120
asteen kulmassa kaikkiin suuntiin.

1 200 1 200
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* Jos latausasemaa (A) satelliittiaseman (B) kanssa ei asemoida alueelle, jossa on taydellinen
nakyvyys taivaalle, ota satellittiasema (B) pois latausasemalta (A) ja asenna se alueelle, jossa
taivas nakyy taydellisesti. Satelliittiasema (B) on sijoitettava hairitsevien elementtien ylapuolelle,
kuten tihea puusto, pensasaidat, rajamuurit, metalliaidat, rakennukset ja heijastavat pinnat, kuten
lasi- tai metalliseinat. Liitant& pistorasiaan voi olla tarpeen (ks. kappale 4.5.2).
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* Varmista, etta latausaseman (D) asentamiselle valittu alue on vahintdadn 400 cm mahdollisen
toisen robottiruohonleikkurin latausasemasta (E).

/W VAROITUS:
y. \ Kaksi liian ldhella toisiaan olevaa latausasemaa voivat aiheuttaa interferenssia.

L —

7T\
*
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* Valmistele virtaldhteen (B) asennusalue siten, ettd se on suojattu auringonséteilta ja etté se ei
missaan ilmasto-olosuhteessa paady veden alle.

HUOMAUTUS: On suositeltavaa asentaa virtalahde (B) suljettuun tilaan ja suojaan ilmastollisilta
tekijoilta seka asentoon, johon valtuuttamattomat henkilét kuten lapset eivat paase helposti (X >
160 cm).
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4.3.3. VIRTUAALISTEN RAJOJEN MAARITTELYYN KUULUVAT TARKASTUKSET:

1.

Tarkista, etta tydalueen maksimaalinen kaltevuus on 45 % tai 50 % tai alle, mallin mukaan (ks.

kappale 1.2 TEKNISET TIEDOT). Virtuaalisten rajojen maarittdmiseksi, noudata saantgja, jotka on

annettu alla olevissa kuvissa:

a) jos kaltevuus on < 20 %, virtuaalinen raja voidaan asemoida kuvassa osoitetulla tavalla

b) jos kaltevuus on >20 % ja < 45 % (50 %), asennuksessa on otettava lukuun kalteva alue
noudattamalla kuvassa osoitettua etaisyytta

c) jos kaltevuus on >20 % ja kalteva alue ei kuulu leikattavan nurmikon osaan, noudata kuvassa
osoitettua etaisyytta

d) jos kaltevuus on > 45 % (50 %), kalteva alue on suljettava pois noudattamalla kuvassa osoitettua
etaisyytta.

4. ASENNUS
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VAROITUS:
Robotti voi leikata pintoja joiden maksimaalinen kaltevuus on 45 % tai 50 %
mallin mukaan. Jos ohjeita ei noudateta, robotti voi liukua ja poistua tyoalueelta.

VAROITUS:

A Alueita joilla esiintyy sallittuihin nahden suurempia kaltevuuksia ei ole
mahdollista leikata. Asenna virtuaalinen raja néin ollen ennen rinnetta
eristamélla kyseinen nurmikkoalue

2. Tarkista koko ty6pinta: arvioi esteet ja tydalueelta poissuljettavat alueet (F), jotka on ohjelmoitava
poissuljettaviksi alueiksi (G).

4. ASENNUS
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KRITEERIT TYOALUEIDEN JA SIIRTOREITTIEN RAJOITTAMISEKSI

4.4.1. VIRTUAALISTEN RAJOJEN MINIMIETAISYYDET JA ETAISYYDET RAJOITUSTA VARTEN

Menettely:

1.

Jos paikalla on laatoitus tai tie (A), joka on nurmikon kanssa samalla tasolla, virtuaalinen raja voi
tdsmata laatoituksen reunan kanssa. On myds mahdollista ohjelmoida virtuaalinen raja ohjaamalla
robottiruohonleikkuria laatoituksen reunan paalla.

Jos paikalla on uima-allas, lampi tai kaivaus (B), virtuaalinen raja on ohjelmoitava vahintdan 1 metrin
paahan. Jos uima-allas, lampi tai kaivaus on asemoitu rinteen alle, virtuaalinen raja on ohjelmoitava
vahintaan 1,5 metrin paahan.

Jos paikalla on ulostyéntyvié juuria (C), virtuaalinen raja on ohjelmoitava siten, etta
robottiruohonleikkurin kulku valtetdan epayhdenmukaisilla pinnoilla.

Virtuaalinen raja on ohjelmoitava siten, etta robottiruohonleikkuri pysyttelee vahintaan 30 cm paassa
alueilta joilla esiintyy soraa tai kivia (D).

Jos kyseessé ovat kaltevat alueet, noudata ohjeita, jotka on annettu kappaleessa 4.3.3.

Yli 50 cm korkeiden jatkuvien rakenneosien (seinéat, aidat, pensaat jne.) virtuaalinen raja on
ohjelmoitava vahintdan 40 cm:n etaisyydelle niista (E).

Kaikissa muissa tapauksissa virtuaalinen raja voidaan maarittaa laitteen vieman tilan perusteella,
jattamalla vahintaan 30 cm valimatka robottiruohonleikkurin ja (F) esteen valiin.

Jos kyseessa on esteiden rajaaminen, jotka ovat alle 70 cm etaisyydelld toisistaan (G), rajaa ne
yhtendisena esteend noudattamalla edella osoitettuja etéisyyksia.

HUOMIO:

Toiminta-alue ja yleisesti ottaen alueet joissa robottiruohonleikkuri voi navigoida
tulee rajata ylipadasemattémalla aidalla.

VAROITUS:

Jos kaltevuus ylittda 45 % tai 50 %, mallin mukaan, kalteva alue on suljettava
pois leikkuualueelta (ks. kappale 4.3).

4. ASENNUS
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4.4.2. REITIT PUUTARHAN ERI ALUEIDEN VALILLA

Menettely:
1. Jos paikalla on kdytavia, etaisyys kahden virtuaalisen rajan valilld on oltava Z > 2 m.
2. Jos kyseessa on reitti Z < 2 m, robottiruohonleikkuri ei valttdmatta paése alueelle (A) automaattisella
tavalla. Tassa tapauksessa sitéd on pidettava "suljettuna alueena”.

*;——5———"

N/ |

¥*

[,

4.4.3. SIIRTOREITIT

Jos puutarhassa on alueita, jotka on erotettu toisistaan alueilla joita ei tarvitse leikata tai joilla ei ole
nurmikkoa, kuten esimerkiksi sorapolkuja tai kovia puutarhan kanssa samalla tasolla olevia pintoja,
leikattavat alueet on mahdollista yhdistaa siirtoreiteilla. Robottiruohonleikkuri siirtyy alueelta toiselle
pitdmalla leikkuulaitetta sammutettuna.

Siirtoreittia voidaan kayttadad myds latausaseman saavuttamisessa kun sita ei ole asennettu ty6alueen
sisélle.

Menettely:

1. Paikanna mahdollisten reittien joukosta katevin siirtoreitti, jonka avulla voidaan sailyttaa suurin
etaisyys mahdollisista esteista ja jotka eivéat kulje alueiden poikki, jotka ovat yleensa tarkoitettu
parkkipaikoiksi, ajoneuvojen kulkuun tai henkildiden kavelyreiteiksi.

2. Siirtoreitin ja erilaisten esteiden vélinen etaisyys ei missaan tapauksessa saa olla alle 2 m.

4. ASENNUS
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4.5.

X

KOMPONENETTIEN ASENNUS

S

SAHKOVAARA:

Kayta vain valmistajan
toimittamia akkulatureita ja
virtaldhteita. Vaaranlainen
kayttd voi aiheuttaa sahkoéiskuja
ja/tai ylikuumenemista.

HUOMIO:

Toimitettua piiria tulee suojata
vikavirtasuojakytkimella (RCD),
jonka laukeamisnopeus ei ylita
30 mA.

SAHKOVAARA:

Sahkoliitantaa varten
asennusalueen laheisyyteen

on asennettava sédhkopistoke.
Varmista, etta liitdnta
sahkdverkkoon on
yhdenmukainen kdyttomaassa
voimassa olevien lakien kanssa.

SAHKOVAARA:

Liita virransyo6tto vasta kaikkien
asennustoimenpiteiden
jalkeen. Jos tarpeen, kytke
yleinen virransy6ttod pois paalta
asennuksen aikana.

HUOMIO:
Kasien leikkautumisvaara

HUOMIO:
Silmiin joutuvasta pélysta
syntyva vaara.

ek b B

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:
Kéayta suojakasineita
valttaaksesi kasien
haavoittumista.

SUOJALASIEN KAYTTOPAKKO:
Kéytéa suojalaseja valttaaksesi
poélyn joutumista silmiin.
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4.5.1. LATAUSASEMAN VIRTALAHDE

HUOMIO:

Silmiin joutuvasta
polysta syntyva
vaara.

HUOMIO:
Kasien leikkautumisvaara

SAHKOVAARA:

Liita virransy6tté vasta kaikkien
asennustoimenpiteiden jalkeen. Jos
tarpeen, kytke yleinen virransyé6tté pois
paalta asennuksen aikana.

Vaatimukset ja velvoitukset:

e Tasainen maa e Tiivis maa

e |atausasema ¢ Kiinnitysruuvit
e Virtaldhde e Kasineet

e Suojalasit

KASINEIDEN KAYTTOPAKKO: SUOJALASIEN KAYTTOPAKKO:
@ Kéytéa suojakasineita Kéyta suojalaseja valttaaksesi

valttaaksesi kasien poélyn joutumista silmiin.
haavoittumista.

Latausasema voidaan asentaa tydalueen sisélle tai siihen liitetylle alueelle, joka on yhdistetty siirtoreitin
kautta.

Varmista, etté paikalla on riittdvasti tilaa latausaseman asentamiseen siten, etté edessa olevalla alueella ei
esiinny esteita vahintaan 1,5 metrin leveydella ja 3 metrin pituudella.

Menettely:
1. Tarkista asennukseen liittyvat vaatimukset, kuten on osoitettu kappaleessa 4.3.
2. Jos tarpeen, valmistele maapera siten, etta latausaseman pinta (A) on samalla tasolla nurmikon
kanssa (B). Maaperan tulee olla taysin tasainen ja tiivis siten, etta latausaseman tason
muodonmuutosta voitaisiin estaa.
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Kiinnita latausasema (L) maahan kiinnitysruuveja kayttamalla (M).

Tarkista, etté satelliittiasema (A) on yhdistetty latausasemaan sen liittimen kautta:

Liita virtalahde latausasemaan ja ruuvaa liitin.

Liita virtalahteen pistoke pistorasiaan.

Kun robottiruohonleikkuri ei ole latausasemalla tarkista, etta latausaseman (N) merkkivalo palaa
kiinteasti (ks. kappale 5.4).

No oA~

VAROITUS:

A Virtajohdon, virtalahteen, jatkojohdon ja kaikkien muiden sahkéjohtojen, jotka
eivat kuulu tuotteeseen, on jaatava leikkuualueen ulkopuolelle, jotta niita
voitaisiin pitda kaukana liikkuvista vaarallisista osista ja vahinkojen syntymista
voitaisiin estaa johdoille, jotka voivat joutua kosketuksiin jannitteisten osien
kanssa.

HUOMAUTUS: Jos tarpeen, pidenna latausasemaan virtaa syéttava johto kayttamalla
jatkojohtoja. On sallittua kayttaa korkeintaan kahta jatkojohtoa, joiden pituus on joko 5 metria tai
15 metria (ks. luku 9 "Lisavarusteet”).

VAROITUS:

A Robottiruohonleikkurin on vastaanotettava satelliittisignaali myés latausaseman
sisélla. Jos haluat asentaa latausaseman péalle suojakannen, kayta vain
alkuperdisia STIGA-suojia. Latausaseman péélle ei saa missaan tapauksessa
asentaa metallisia suojuksia.
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4.5.2. SATELLIITTIASEMAN ASENNUS

SAHKOVAARA: HUOMIO:

A Kéyta vain valmistajan A Toimitettua piiria tulee suojata
toimittamia akkulatureita ja vikavirtasuojakytkimella (RCD),
virtalahteita. Vaaranlainen jonka laukeamisnopeus ei ylita
kayttd voi aiheuttaa sdhkéiskuja 30 mA.
ja/tai ylikuumenemista.

SAHKOVAARA: SAHKOVAARA:

A Sahkéliitéantaa varten A Liita virransy6tto vasta kaikkien
asennusalueen laheisyyteen asennustoimenpiteiden
on asennettava séhkopistoke. jalkeen. Jos tarpeen, kytke
Varmista, etta liitanta yleinen virransy6tté pois paalta
sahkoéverkkoon on asennuksen aikana.
yhdenmukainen kayttomaassa
voimassa olevien lakien kanssa.

Satelliittiasema (A) on varustettu latausasemalla ja se on asennettu suojakannen alle (B).
Siihen sydtetaan virtaa latausasemalta liittimen (C) kautta.
Jos latausasemaa (D) ei asemoida alueelle, jossa on taydellinen nékyvyys taivaalle, ota satelliittiasema
(A) pois latausasemalta ja asenna se alueelle, jossa taivas nakyy taydellisesti.
Tassa tapauksessa satelliittiaseman (A) asennus on tehtava kiinnittimen (E) kautta. Virtalahteena voidaan
kayttaa:

e 5 metrin jatkojohtoa (L) (sisaltyy toimitukseen).

 erikseen hankittavaa 15 metrin jatkojohtoa (L).

e virtaldhdettd (F), joka voidaan hankkia erikseen ja liitt4a pistorasiaan.
Viiteasemaan néhden erillisen asennuspaikan tulee olla vahintdan 2,5 metrin korkeudella maasta.
Valmistele virtaldhteen (F) asennusalue siten, etta se on suojattu auringonsateilta ja etta se ei missaan
ilmasto-olosuhteessa paady veden alle.

VAROITUS:

A Virtajohdon, virtaldhteen, jatkojohdon ja kaikkien muiden sadhkodjohtojen, jotka
eivat kuulu tuotteeseen, on jaatava leikkuualueen ulkopuolelle, jotta niita
voitaisiin pitda kaukana liikkuvista vaarallisista osista ja vahinkojen syntymista
voitaisiin estaa johdoille, jotka voivat joutua kosketuksiin jannitteisten osien
kanssa.

henkildille tai elaimille.

HUOMIO:

Turvallisuussyista satelliittiasemaa ei saa koskaan siirtaa virtuaalisten rajojen,
siirtoreittien ja valtettdvien alueiden ohjelmoinnin jalkeen. Robottiruohonleikkuri
voi tulla ulos ohjelmoidulta ty6alueelta. Jos viiteasema siirretéén,
uudelleenohjelmointia vaaditaan.

VAROITUS:
Virtajohto ja -lahde on asemoitava siten, etta ne eivat aiheuta vaaraa lapsille,
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Vaatimukset ja velvoitukset:
e Satellittiasema (A).
* 5 metrin jatkojohto (L) (siséltyy toimitukseen).
* tai erikseen hankittavaa 15 metrin jatkojohto (L).
e taivirtalahde (F) (hankittavissa erikseen).
e Kiinnitin (E).
e Satelliittiaseman kiinnitysruuvit kiinnittimessa (G).
* U-pultti kannattimen kiinnittdmiseksi pylvaaseen (H) tai ruuvit sen kiinnittamiseksi seindén (eivat
kuulu toimitukseen).

Vaatimukset ja velvoitukset:

1. Tarkista asennusvaatimukset kappaleesta 4.3.2.

2. Avaakansi (B).

3. Kytke satelliittiaseman (A) liitin (C) irti latausasemasta (D).

4. Ruuvaa auki kiinnitysruuvit (1) ja irrota satelliittiasema (A) latausasemasta (D).

5. Kiinnitd kannatin (E) seindan (N) kayttamalla kiinnitysruuveja (eivat sisélly toimitukseen)
varmistamalla, ettd se on vaakasuorassa. Jos asennus tapahtuu pylvaaseen (M), kayta toimitukseen
kuuluvaa U-pulttia (H) kannattimen kiinnittdmiseksi (E).

6. Kiinnita satelliittiasema (A) kannattimeen (E) liitinta (C) kayttamalla, joka on suunnattu alaspain
ruuveja (G) kayttamalla. Varmista, ettd asema on vaakasuorassa. Suositeltava asennuskorkeus on
vahintaan 2,5 metria maanpinnasta.

7. Liita satelliittiasema virtalahteeseen (F) tai jatkojohdon liittimen (C) kautta ja ruuvaa rengasmutteri

kiinni.

Kiinnita virtajohto siten, etta se ei voi vahingoittua tai saada aikaan vaaraa.

Liita virtalahteen pistoke (F) pistorasiaan. Jos satelliittiaseman virransy6ttéon kaytetdan jatkojohtoa,
liité johto latausaseman vapaaseen liittimeen ja kierré rengasmutteri kiinni.

© ©

HUOMAUTUS: Satelliittiaseman yldosan tulee olla mahdollisimman lahella seinan tai pylvaan
ylaosaa.
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HUOMAUTUS: Tarvittaessa satelliittiasemaa sy6ttavaa johtoa voidaan pidentaa jatkojohdoilla.
On sallittua kayttaa korkeintaan kahta jatkojohtoa, joiden pituus on joko 5 tai 15 metria (ks. luku 9
"Lisavarusteet”).

HUOMAUTUS: Hairididen valttamiseksi satellittiasema on asennettava vahintdan 400 cm:n
etaisyydelle muista I8histélla mahdollisesti olevista satelliittiasemista.

"y
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VAROITUS:

Pinnan tai pylvaén, johon satelliittiasema on kiinnitetty, on oltava vakaa, eika
se saa liikkua, heilua tai pyoria esimerkiksi kovalla tuulella tai huonolla saalla.
Satelliittiaseman liike vaikuttaa robottiruohonleikkurin toiminnan tarkkuuteen.
VAROITUS:

Ole varovainen asentaessasi satelliittiasemaa. On olemassa vaara pudota
korkealta tai esineiden putoamisvaara.

VAROITUS:

Jos satelliittiasemaa siirretaan, suorita uudelleen virtuaalisten rajojen,
siirtoreittien ja valtettavien alueiden ohjelmointi SOVELLUKSEN kautta.

VAROITUS:
Varmista, etta satelliittiasema on asennettu tdysin vaakasuoraan.

>p Pk P

4.5.3. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN LATAUS ASENNUKSEN JALKEEN

Lataa robottiruohonleikkuri uudelleen ennen virtuaalisten rajojen ohjelmointiin siirtymista.

Vaatimukset ja velvoitukset:
e Latausasema.

Menettely:
1. Lataa robottiruohonleikkuri (ks. kappale 5.5).

HUOMAUTUS: Kun akkuja ladataan ensimmaista kertaa, niita on ladattava vahintaan 2 tuntia.

4.6. VIRTUAALISTEN RAJOJEN, SIIRTOREITTIEN JA VALTETTAVIEN ALUEIDEN OHJEL-
MOINTI.

Virtuaalisten rajojen, siirtoreittien ja valtettavien alueiden ohjelmointi suoritetaan vastaavien
SOVELLUSTEN “STIGA.GOQO” olevien ohjattujen menettelyjen kautta. Menettely vaatii
robottiruohonleikkurin manuaalista ohjaamista kulkemalla sen vieressa noudattamalla yleisia kriteereja,
jotka on annettu kappaleessa 4.4.

Vaatimukset ja velvoitukset:
¢ Android- tai iOS-mobiililaite, joka on yhdistetty Internetiin (ei sisally toimitukseen).
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Menettely:
1. Lataa”STIGA GO”-SOVELLUS Google Play kaupasta Android-laitteille tai App Storesta iOS-
laitteille.
2. Noudata SOVELLUKSESSA olevaa ohjattua menetelmaa (lisatietoja varten, viittaa kappaleeseen
SOVELLUS).

HUOMIO:

Toiminta-alue tai laitteen kayttamat reitit sen siirtoa varten on asetettava siten,
ettei niihin kuulu julkisia tiloja, esine- tai ajoneuvoille syntyvien vaarojen
vélttamiseksi.

HUOMIO:

Turvallisuussyisté ja henkil6-, eldin- tai esinevahinkojen valttamiseksi,
kayttajan tulee tuntea alue ennakkoon, jolla robottiruhoonleikkuria ohjataan
manuaalisesti. Robotin ohjaamisen aikana kavele varoen valttden kaatumista.

4. ASENNUS



/TIGA

4.7. TOIMINNALLISUUS JA TUOTTEEN ASETUKSET

Robottiruohonleikkurin automaattinen toiminta vaatii asetussarjaa, jotka voidaan suorittaa kannettavan
laitteen (alypuhelin) iOS tai Android kautta "STIGA Go”-sovellus asennettuna.

Sovellusohjelma iOS voidaan ladata iOS App Storesta. Sovellusohjelma Android voidaan ladata Google
Play Storesta.

SISALLYSLUETTELO
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4.7.1. ESIKIRJAUTUMINEN

Sovellusohjelman ensimmaisen kaytén yhteydessa on mahdollista:
* Siirtya STIGA-tuotteita ja jalleenmyyjien tietoja koskeville sivuille
» Suorittaa ensimmainen rekisterdityminen
* Suorittaa rekisterdityneiden kayttajien sisaankirjautuminen

4.7.2. REKISTEROINTI (SIGN UP)

Osiossa "Rekisterdidy” voidaan rekistertida kayttaja ja sallia paasy kaikkiin sovellusohjelman ohjelmiin.
Kéyttja voi suorittaa sisdankirjautumisen oman Google-, Facebook-, ja Apple-tilin kautta tai luoda uuden
tilin tayttamalla vaaditut kentat.

Rekisterdintimenettely vaatii tarkastusta sdhkdpostin kautta.

4.7.3. LAITEPARIN MUODOSTAMINEN (PAIRING)

Osiossa "Laiteparin muodostaminen” voit Bluetooth-yhteyden kautta yhdistda mobiililaitteesi
ruohonleikkurirobotin ja satelliittiaseman kanssa seka konfiguroida latausaseman.

Uuden STIGA-tuotteen lisddmiseksi, paina painiketta ”"lisdd” (+) ja suorita ohjattu menettely.
Laiteparin muodostamiseksi vaaditaan, ettd robottiruohonleikkuri ja satelliittiasema ovat alle 8 metrin
paassa mobiililaitteesta.
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Jos kyseessa on satelliittiasemasta erilleen tehtédva asennus, latausasema voidaan konfiguroida
my&hemmin.

Kun laitepari on muodostettu, tuotteen paasivu visualisoidaan, josta on mahdollista paasta erilaisiin
kaytettavissa oleviin valikkoihin.

HUOMAUTUS: Jos laiteparin muodostaminen latausaseman kanssa onnistui, siind oleva
merkkivalo syttyy palamaan kiinteana kun robottiruohonleikkuri on latausaseman ulkopuolella.
Jos laiteparia ei ole muodostettu, palava merkkivalo vilkkuu.

HUOMAUTUS: Laiteparin muodostamisen jalkeen kaikkien laitteiden kanssa, ennen tuotteen
kayttda on suoritettava "latausaseman kalibrointi” (ks. kappale 4.7.5).

HUOMAUTUS: Jos mobiililaite ei havaitse robottiruohonleikkuria tarkista, etta
robottiruohonleikkuria ei ole yhdistetty toiseen laitteeseen, (ks. kappale 5.3.6).

4.7.4. TALLI JATUOTESIVU (DEVICE PAGE)

Osiossa "Talli” visualisoidaan kaikki kayttajaprofiiliin yhdistetyt Stiga-tuotteet.
Yhdistetyt tuotteet visualisoidaan selaamalla oikealle ja vasemmalle eri nayttdjen valilla.
Kussakin visualisoidussa tuotteessa on mahdollista p&&sta sarjaan valintoja, joiden avulla voidaan:
* nimetd uudelleen tai poistaa laite kayttajatililta
* paasta tuotetietoihin ja ohjekirjoihin
* tarkistaa mobiiliverkon yhteystila ja robottiruohonleikkurin ja viiteaseman GNSS-signaalin tila
* suorittaa laiteohjelman péivitykset

Osiosta "Talli” on mahdollista p4a&sta jokaisen yhdistetyn tuotteen "Tuotesivulle”.
Robottiruohonleikkurin tuotesivu on jaettu kolmeen osaan:

* Robotti

* Asetukset

e Oma puutarha

Osiot visualisoidaan selaamalla oikealle ja vasemmalle eri nayttéjen valilla.

Osiossa ”"Robotti” voidaan:
e Tarkastaa robottiruohonleikkurin tila (akun taso, toimintatila, asetettu leikkuutapa)
* Kaynnistaa ja pysayttaa robottiruohonleikkuri
* Pakottaa robottiruohonleikkurin paluuta latausasemaan
e Kaynnistaa robottiruohonleikkuri tyéta varten alueelle, jota ei voi saavuttaa itsendisesti (jos
saatavilla sovelluksesta)
* Tarkistaa jaljelle jaavat yhteystunnit ja paivittaa tietopaketti
Osiossa "Asetukset” voidaan:
* Valita leikkuutyyppi "Yksittainen leikkuu” tai "Ohjelmoitu leikkuu”
e Asettaa tai muuttaa tydohjelmaa
* Asettaa tai muuttaa leikkuukorkeutta
 Kalibroida robottiruohonleikkurin asemointi latausasemalla
* Kaynnistaa lepotila talvivarastointia varten
* Ottaa kayttdon ja valita sadetunnistimen herkkyys

Osiossa "Oma puutarha” voidaan:
* Rekisterdida virtuaaliset rajat, siirtoreitit ja alueet, joita valtetaan sovellusohjelmassa olevien
opastettujen menetelmien kautta.
* Visualisoida puutarhan karta rekisterodityjen elementtien kanssa ja robottiruohonleikkurin asento
reaaliajassa.
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4.7.5. LATAUSASEMAN KONFIGUROINTI

Ennen robottiruohonleikkurin kaytt6a, latausaseman kalibrointi on suoritettava (ks. kappale 4.7.3).
4.7.6. LATAUSASEMAN KALIBROINTI

Aseman paluuasennon kalibrointi on pakollinen ja sité vaaditaan sovelluksessa heti aseman konfiguroinnin
suorittamisen jalkeen.
Kalibroinnin avulla robottiruohonleikkuri kykenee maarittdmaan oikean kohdistuksen latauskoskettimiin
kayttamalla antennin radiosignaalia latausaseman tason alla.
Menettely:
1. Aseta robottiruohonleikkuri latausasemaan ja kytke se latauskoskettimiin.
2. Jostarpeen, nosta robottiruohonleikkuria kevyesti takana olevasta kahvasta ja kohdista se latausase-
man kanssa siten, etta se on taysin samassa suunnassa sen kanssa.
3. Tarkistarobottiruohonleikkurin ndppaimistolta, etté kuvake "THALYTYS” on sammutettu, painvastaisessa
tapauksessa ennen kuin jatkat, nollaa héalytykset (ks. kappale 5.3.7).
4. Sulje suojakansi.
Kaynnista kalibrointi sovellusohjelman ohjatun menetelman mukaan.
6. Odota, kunnes saat vahvistusviestin suoritetusta kalibroinnista.

o

HUOMAUTUS: Jos menettelya ei suoriteta loppuun 5 minuutissa robotin yhdistamisesta
latauskoskettimiin, kalibrointi nollataan. Robotti on irrotettava latauskoskettimista ja toimenpide
suoritettava uudelleen kohdasta 1.

4.7.7. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN ALUSTUS

Robottiruohonleikkurin alustus on pakollinen ja sita pyydetdan sovellusohjelmasta:
¢ Tuotteen ensimmaisen kaynnistyksen yhteydessa
¢ Kun robottiruohonleikkuri laitetaan paalle tai kaynnistetdan uudelleen
* Kun robottiruohonleikkuri siirretddn manuaalisesti

Menettely tuotteen ensimmaisen kaynnistyksen yhteydessa:
1. Aseta robottiruohonleikkuri siten, etté se voi edeta eteenpain vahintdan 3 m kohtaamatta esteita.
2. Kaynnista alustus sovellusohjelman pyytamalla tavalla ja odota, ettd menettely suoritetaan loppuun.
Robottiruohonleikkuri kulkee eteenpéin suorittamalla kolme noin 1 metrin askelta.

Menettely jos robottiruohonleikkuri laitetaan paalle tai sita siirretddn manuaalisesti:
1. Aseta robottiruohonleikkuri ohjelmoidun alueen sisélle siten, ettd se voi edeté eteenpain vahintaan 3
m jadmalla virtuaalisen rajan sisalle kohtaamatta esteita.
2. Kaynnista alustus sovellusohjelman pyytamalla tavalla ja odota, ettd menettely suoritetaan loppuun.
Robottiruohonleikkuri kulkee eteenpéin suorittamalla kolme noin 1 metrin askelta.

4.7.8. VIRTUAALISTEN RAJOJEN, SIIRTOREITTIEN JA VALTETTAVIEN ALUEIDEN OHJELMOINTI.

Varmista ennen ohjelmoinnin aloittamista, ettéd olet suorittanut seuraavat vaiheet: laiteparin
muodostaminen (kappale 4.7.3), latausaseman konfigurointi (kappale 4.7.5), latausaseman kalibrointi
(kappale 4.7.6), robottiruohonleikkurin alustus (kappale 4.7.7).

Virtuaalisten rajojen, siirtoreittien ja valtettavien alueiden ohjelmointi suoritetaan vastaavien “STIGA.GO”
-sovellusohjelmassa olevien ohjattujen menettelyjen kautta. Menettelyt vaativat robottiruohonleikkurin
manuaalista ohjaamista kulkemalla sen vieressa.

Seuraavassa annetaan merkittdvimmat vaiheet:
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Noudata robotin kdynnistysmenettelya, joka on annettu SOVELLUSOHJELMASSA.

Ohjaa robottiruohonleikkuria ohjaussauvalla kohtaan josta ohjelmointi halutaan aloittaa.

Aloita rajojen tai virtuaalisten reittien rekisterdinti painamalla tarkoituksenmukaista nappainta.

Ohjaa robottiruohonleikkuria manuaalisesti ohjaussauvalla reitin tai ohjelmoitavan reitin pituudella.
Virtuaalisen rajan alku- ja loppupisteen on osuttava yhteen.

HUOMIO:
Noudata minimietdisyyksia esteista ja kappaleessa 4.4 annettuja ohjeita

Vahvista rekisterointi

HUOMAUTUS: Virtuaalisten rajojen ohjelmoinnin lopussa robottiruohonleikkuri kulkee pitkin
virtuaalista reittig tarkistaakseen, onko ohjelmointi suoritettu oikein. Taéma vaihe on tarpeen
turvallisuussyista eika sita voi valttaa. Voit jatkaa vain kun robottiruohonleikkuri on palannut
virtuaalisen reitin alkupisteeseen.

HUOMAUTUS: Jotta puutarhan eri alueita voidaan hallita eri tavoin, voidaan ohjelmoida useita
virtuaalisia vyohykkeita.

HUOMAUTUS: Ennen siirtoreittien ja valtettdvien alueiden ohjelmointia, ohjelmoi virtuaaliset
rajat.

HUOMAUTUS: Al4 siirra robottiruohonleikkuria kasin. Jokainen robottiruohonleikkurin
manuaalinen siirto vaatii alustusmenettelyn toistamista.

HUOMAUTUS: Jos latausasema on asennettu leikattavan alueen reunalle, robotti on ohjattava
aseman alustan yli virtuaalisia rajoja ohjelmoitaessa.

HUOMAUTUS: Jotta robottiruohonleikkuri toimisi oikein, véalta risteyksié ja/tai paéallekkaisyyksia
virtuaalisen reitin sisalla.

4.7.9. PALUUREITIN OHJELMOINTI LATAUSASEMALLE

Robottiruohonleikkurin paasyn sallimiseksi latausasemalle, paluureitti on ohjelmoitava seuraavassa
annettujen ominaisuuksien mukaan:

* Paluureitin minimipituus on 5 metria.

» Jakson pituuden, joka paattyy latausasemaan, on oltava vahintdan 5 metrid, suora ja kohdistettu
latausaseman keskikohdan kanssa (se voi tdsmata koko paluureitin kanssa).

* Paluureitin 1&htépisteen on oltava virtuaalisen rajan sisapuolella vahintdan 1 metrin etaisyydella
rajasta, jotta robottiruohonleikkuri paasee sinne itsenéisesti.

* Loppupiste on sama kuin robottiruohonleikkurin latausasento.

* Jokaisen siirtoreitin pisteen on oltava vahintadan 1 metrin etaisyydelld mista tahansa esteests,
virtuaalisesta rajasta tai valtettavasta alueesta ja joka tapauksessa noudatettava kappaleessa 4.4
annettuja minimietaisyyksia, jos ne ovat tiukempia.

HUOMAUTUS: Ennen siirtoreitin ohjelmointia latausasemalle, ohjelmoi virtuaaliset rajat.

Menettely:

1.

2.

Varmista, etta alueen virtuaalinen raja, josta siirtoreitti alkaa on ohjelmoitu. Suorita alustus, jos sita
vaaditaan.

Valikosta "Oma puutarha” valitse ohjelmoitu alue, josta paluureitti latausasemalle on alettava. Valitse
uuden yhteyden luonti ja "Latausasema”.

Ohjaa robottiruohonleikkuria ohjaussauvalla kohtaan josta ohjelmointi halutaan aloittaa.
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Aloita paluureitin rekisterdinti latausasemalle painamalla tarkoituksenmukaista nappainta

Ohjaa robottiruohonleikkuria manuaalisesti ohjaussauvalla ohjelmoitavan reitin pituudella, kunnes
robotti kytkeytyy latauskoskettimiin

6. Vahvista rekisterdinti.

ok

HUOMAUTUS: Ala siirra robottiruohonleikkuria kasin. Jokainen robottiruohonleikkurin
manuaalinen siirto vaatii alustusmenettelyn toistamista.

HUOMAUTUS: Latausasema voidaan asentaa myds tydalueen ulkopuolelle. Tassa tapauksessa
robotti kayttda koko paluureittia palatakseen latausasemaan ja paastakseen tydalueelle kayton
aikana.

HUOMAUTUS: Kun reitti on ohjelmoitu takaisin asemalle, robottiruohonleikkuri kulkee koko
reitin uudelleen tarkistaakseen, etta ohjelmointi on suoritettu oikein. Tdma vaihe on tarpeen
turvallisuussyista eika sita voi valttaa.

4.7.10. PUUTARHAN KARTTA

Osiosta "Oma puutarha” on mahdollista paasta puutarhan karttaan ja visualisoida:
¢ Virtuaaliset rajat.
* Valtettavat alueet.
* Siirtoreitit.
* Robottiruohonleikkurin asento reaaliajassa.
* Satelliittiaseman asennusasento.
e Latausasennon ja vastaavan paluureitin asento.

4.7.11. YKSITTAINEN / OHJELMOITU LEIKKUU (SPOT CUT / SCHEDULED)

Valikon valitsimen "Yksittédinen/ohjelmoitu leikkuu” avulla voidaan aktivoida tai deaktivoida ohjelmoitu
tybohjelma.
Ohjelmoitujen viikkotuntien maéara suositellaan sovellusohjelman toimesta puutarhan mittojen mukaan.
* Jos se on asetettu kohtaan "Ohjelmoitu”, robottiruohonleikkuri tydskentelee ohjelmoidun
tydohjelman mukaan
e Jos se on asetettu kohtaan "Leikkuu”, robottiruohonleikkuri tydskentelee suorittamalla yksittaisen
ty6jakson.

HUOMAUTUS: Kun robottiruohonleikkuri on suorittanut koko puutarhan kattavan kierroksen, se
palaa latausasemalle ja pysyy siella seuraavaan asetettuun kdynnistysaikaan asti.

4.7.12. LEIKKUUSAKSOJEN OHJELMOINTI (MOWING SESSIONS)

Osion "Leikkuujaksot” avulla voidaan ohjelmoida robottiruohonleikkurin tydskentelyn kellonaika ja paivat.
Ohjelmoitujen viikkotuntien maara suositellaan sovellusohjelman toimesta puutarhan mittojen mukaan.
Menettely:
1. Valitse valikosta "Asetukset” "Leikkuujaksot” ja viikonpaiva johon halutut tydjaksot ohjelmoidaan.
2. Kayttaja voi soveltaa samaa tydaikaa useammille viikonpaiville.
3. Tyobaika visualisoidaan ohjelmoidun paivan sisalla. Painamalla jokaista tydaikaa se voidaan kopioida
tai poistaa.

4.7.13. TIETOPAKETIN HALLINTA

Osiossa "Tietopaketti” voidaan tarkistaa robottiruoholeikkurin toiminnalle tarpeelliset jaljelle jaavat
yhteystunnit.
Tassa osiossa on mahdollista hankkia suoraan yhteydelle vaadittavia paketteja.
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4.7.14. TAYDENNYS AANIOHJAUKSELLA (AMAZON ALEXA, GOOGLE HOME)

Taydennys daniohjauksella tekee mahdolliseksi vuorovaikutuksen robottiruohonleikkurin kanssa
sovelluksessa olevien valintojen kanssa. On mahdollista esimerkiksi:

* Aloittaa tyojakso.

* Pysayttaa robottiruohonleikkuri ruohonleikkuun aikana ja jatkaa ty6ta.

e Pakottaa robottiruohonleikkurin paluuta latausasemalle.

* Pyytaa tietoja seuraavasta ohjelmoidusta tyon aloitusajasta.

* Pyytaa tietoja robottiruohonleikkurin tilasta.

e Pyytaa tietoja jaljelle jadvista yhteystunneista.

4.7.15. NAPPAIMISTON LUKITUS (APP LOCK)

Jotta lapset tai asiattomat henkilét eivat voisi kayttaa robottiruohonleikkuria, ndppaimistdn kayttd voidaan
lukita. N&in robottiruohonleikkuria voidaan ohjata vain sovelluksen kautta.

Menettely:
1. Aktivoi tai deaktivoi ndppaimistén lukitus/App Lock sovelluksen "asetukset” valikosta

HUOMAUTUS: Kun toiminto on aktiivinen, nappaimistdn lukitus pysyy aktiivisena, vaikka
robottiruohonleikkuri kytketdan pois paalta.

4.7.16. HALUTUN NAVIGOINTITILAN ASETTAMINEN

Toiminnon avulla voidaan asettaa navigointitapa jonka avulla robottiruohonleikkuri liikkuu puutarhassa
ruohonleikkuun aikana.

On mahdollista valita eri leikkuusuunnat (A) tai niiden yhdistelma (B).

Kayttgjan tekema navigointitilan muutos alueella, jonka leikkuu on aloitettu mutta jota ei ole viela saatu
paatdkseen, tulee voimaan sen jalkeen, kun kyseisen alueen leikkuu on saatu paatdkseen.
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Menettely:
1. Valitse haluamasi navigointitila sovelluksen "asetukset’-valikosta.

4.7.17. REUNAN LEIKKUU (BORDER CUT)

Osiossa "Reunan leikkuu”, jos aktivoitu, puutarhan reunan leikkuu kytketdan paalle. Robottiruohonleikkuri
suorittaa reunan leikkuun sen jalkeen, kun ohjelmoidun alueen leikkuu on suoritettu loppuun.

Menettely:
1. Aktivoi toiminto "reunan leikkuu” sovelluksen "asetukset”-valikosta. Toiminto on mahdollista aktivoida
erikseen jokaiselle ohjelmoidulle virtuaaliselle alueelle.
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4.7.18. SADETUNNISTIN

Toiminnon ”"Sadetunnistin” avulla robottiruohonleikkurissa oleva sadeanturi voidaan ottaa kéyttéon tai
pois kaytosta. Sadetunnistin voidaan asettaa kolmelle eri herkkyystasolle. Suurempaa herkkyytta vastaa
pidempi aika asemalla, sateen esiintyessa.

Matala herkkyys: 4 tuntia, Keskimaarainen herkkyys: 8 tuntia, Korkea herkkyys: 12 tuntia.

Menettely:
1. Aktivoi toiminto sovellusohjelman valikosta "asetukset”.

4.7.19. OHJELMISTON PAIVITYS (FIRMWARE UPDATE)

Tuotteen ohjelmiston paivityksista, mikali saatavilla, iimoitetaan tuotteen visualisointisivulla "Tallissa”.
Kaytettavissa olevat paivitykset suoritetaan seuraavassa sarjassa: robottiruohonleikkuri, viiteasema,
latausasema.

Paivityksen aikana puhelinta on pidettava lahella laitetta, jota ollaan paivittdmassa. Jokaisen laitteen
paivitys vaatii 10 - 20 minuuttia.

Kayttaja paasee lisdksi tuotteen visualisointisivulla "Tallissa” olevaan valikkoon paivitysten saatavuuden
tarkistamiseksi ja ohjelmiston paivittdmiseksi.

4.7.20. PROFIILI / KAYTTAJIEN HALLINTA / SUOSIKKIJALLEENMYYJAN VALINTA / VIESTIT

Osiosta "Profiili” on mahdollista muuttaa tilin tietoja ja vaihtaa salasanaa.

Paakayttaja, joka on suorittanut ensimmaisen rekisteroditymisen voi pyytaa ja hallita muita
robottiruohonleikkurin kayttajia.

Kutsutun kayttajan tulee ladata sovellusohjelma omalle mobiililaitteelleen ja suorittaa rekisterdinti.

"Dealer” -osion avulla on mahdollista valita viitehuoltokeskus.

"Messages” -osion avulla voidaan visualisoida viesteja\tietoja.

4.7.21. VARKAUDENESTO

Taman toiminnon avulla on mahdollista vastaanottaa varoitus kun robottiruohonleikkuri on kaukana
tybalueelta. Jos toiminto on aktiivinen, robottiruohonleikkuri tarkkailee jatkuvasti etaisyyttaan virtuaalisesta
reitistd. Kun robottiruohonleikkuria siirretdan yli 100 metrin paéhan virtuaalisesta kehasta:

* Robotti Idhettdé ilmoituksen kayttajan mobiililaitteeseen Stiga.GO App -sovelluksen kautta.

* Sovelluksessa on mahdollista tarkastella robotin todellista sijaintia ja seurata sen liikkeita.

* Robottiruohonleikkuria ei voi kaynnistaa niin kauan kuin se on virtuaalisen kehan ulkopuolella.

HUOMAUTUS: Varkaudenestotoiminto jaa paalle, vaikka robottiruohonleikkuri sammutetaan.
Téassa tapauksessa varkausilmoitus ja robottiruohonleikkurin sijainti Iahetetaan, kun robotti
kytketdan paalle.

Menettely:
1. Aktivoi toiminto sovellusohjelman valikosta "asetukset”. Varmista, etta Stiga.GO App -sovelluksen
ilmoitukset on aktivoitu mobiililaitteessa.
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5. TOIMINTA

Vaatimukset ja velvoitukset:
e |Latausaseman ja satelliittiaseman ¢ Virtuaalisten rajojen, siirtoreittien ja
asennus (ks. kappale 4.5) valtettavien alueiden ohjelmointi (ks.

kappale 5.6)

* Nurmikon lahtdkorkeus

robottiruohonleikkurin kayttéalueen

sisalla: 20-60 mm

e Akku ladattu (ks. kappale 5.5) e |eikkuukorkeus sdadetty asianmukaisesti
(ks. kappale 5.6).

5.1. TURVALAITTEIDEN TARKASTUS ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN KAYNNISTYSTA
VARTEN

Vaatimukset ja velvoitukset:
e Turva-avain

Menettely:

1. Tarkista, etta kelluva suojakansi (A) on asennettu oikealla tavalla. Suojakannen puuttuessa robottiruo-
honleikkuri ei voi toimia.

2. Tarkista, ettd turva-avain (E) on asetettu. Jos sité ei ole asetettu, robottiruohonleikkuri ei kdynnisty.

3. Tarkista, etta pysaytyspainike "STOP” (B) ei ole paalla. Jos sita on painettu, se pysayttaa robottiruo-
honleikkurin ja avaa ohjauskonsolin (D) suojakannen (C).

4. Tarkista robottiruohonleikkurin oikea asemointi maahan. Jos kyseessé on liiallinen kaltevuus (= 45 %
tai >50 %) tai nousu, kallistusanturit (kallistusmittari) pyséayttavat robottiruohonleikkurin.
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5.2. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN MANUAALINEN TOIMINTA

Robottiruohonleikkuria voidaan kayttéda suorittamatta ohjelmointia, joka on kuvattu kappaleessa 4.7.
Tassa tavassa robottiruohonleikkuri suorittaa tydjakson, palaa latausasemalle ja jaa sinne seuraavaa
manuaalista kaynnistysta varten.

Laitteen kaytt6a varten tassa toimintatavassa on kuitenkin tarpeen suorittaa virtuaalisten rajojen,
siirtoreittien ja valtettavien alueiden ohjelmointi (ks. kappale 4.6).
Menettely:

1. Aseta robottiruohonleikkuri latausasemalle tai joka tapauksessa asennusalueen ymparysmitan
sisélle.

2. Paina painiketta "STOP” (A) suojakannen (B) avaamiseksi ja ohjauskonsolille (C) paédsemiseksi.

3. Paina painiketta "TOIMINTATAVAN VALINTA” (F), kunnes pelkké kuvake (L) vilkkuu.

4. Paina painiketta "VAHVISTA” (G). Kuvake (L) syttyy palamaan kiintealla valolla toimenpiteen
vahvistamiseksi.

5. Sulje suojakansi (B).

6. Robottiruohonleikkuri alkaa tydskennella.

—

HUOMAUTUS: Tama toimintatapa ei valttamatta takaa piha-alueen riittdvaa kattavuutta, mita
tarvittavaan aikaan ja leikkuutuloksen yhdenmukaisuuteen tulee, erityisesti jos kyseesséa on

muodoltaan epasaanndllinen nurmikko. Robottiruohonleikkurin maksimaalisen tehokkuuden
saavuttamiseksi on suositeltavaa suorittaa ohjelmointi (ks. kappale 4.7).

HUOMAUTUS: Jos painikkeen "VAHVISTA” (G) jalkeen painetaan painiketta "TOIMINTATAVAN
VALINTA” (F), valittuja toimintoja vastaavat kuvakkeet alkavat vilkkkua uudelleen pyytaen vasta
valitun toiminon vahvistamista. Paina painiketta "VAHVISTA” (G). Kuvakkeiden valo palautuu
kiinteaksi.

HUOMAUTUS: Jos suojakansi (B) avataan seka tydskentelyn aikana etta robotti asemalla,
valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet vilkkuvat osoittaen, ettd toimenpide on vahvistettava
ennen kannen sulkemista uudelleen. Jos suojakansi suljetaan painamatta painiketta
"VAHVISTA” (G), robotti ei suorita mitdén toimenpidettéd ennen kuin kayttaja antaa uuden
ohjauksen.
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5.3. ROBOTTIRUOHONLEIKKURISSA OLEVIEN OHJAUSTEN KUVAUS

Luettelo ohjauksista, merkkivaloista ja niiden toiminta:
* Painike "STOP” (A): sita kaytetaan robottiruohonleikkurin turvapysaytysta varten.
* "TURVA-AVAIN” (D): sita kaytetaan robottiruohonleikkurin turvallista sammuttamista varten.
* Painike "ON/OFF” (E): sita kaytetaan robottiruohonleikkurin kdynnistdmiseen ja sammuttamiseen
ja halytysten nollaamiseen.
* Painike "TOIMINTATAVAN VALINTA” (F): sitd kaytetaan robottiruohonleikkurin toimintatavan
valintaan ja paluun pakottamiseen latausasemaan.
e Painike "VAHVISTA” (G): sita kdytetdan vahvistamaan asetettu toimintatapa.
* Palava kuvake "OHJELMOITU OHJELMA” (1): sitd kdytetdan visualisoimaan ohjelmoidun
ohjelman asetus.
« Palava kuvake "YKSITTAINEN TYOJAKSO” (L): sit4 kéytetaan visualisoimaan yksittéisen
tyGjakson asetus.
* Palava kuvake "PALUU LATAUSASEMALLE” (H): sitd kdytetdan visualisoimaan
robottiruohonleikkurin paluun pakotus latausasemaan.
* Painike ZBLUETOOTH” (M): sita kaytetdan bluetooth-tilan visualisointiin.
* Palava kuvake "HALYTYS” (N): sita kdytetaén halytystilojen visualisointiin.
e Palava kuvake "AKKU” (O): sita kaytetaan visualisoimaan akun lataustilaa.

)
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5.3.1. ROBOTIN TURVALLINEN PYSAYTYS - STOP-PAINIKE

Painike "STOP” (A) on ohjaus, joka pysayttéa robottiruohonleikkurin turvallisessa tilassa, oli kyseesséa
sitten mita tahansa toimintatila.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) kun robottiruohonleikkuri on liikkeessa tai pysahtynyt.
2. Kun painiketta "STOP” (A) painetaan, robottiruohonleikkuri pysahtyy ja suojakansi (B) aukeaa, jonka
kautta paastaan muihin robotin ohjauksiin.

5.3.2. SAMMUTUS TURVALLISELLA TAVALLA - TURVA-AVAIN

Kun turva-avain otetaan pois (D), robottiruohonleikkuri voidaan sammuttaa turvallisesti.

MAARAYS:
Ota turva-avain aina pois ennen puhdistus-, kuljetus- ja huoltotoimenpidetta.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja kaynnista ohjauskonsoli (C).
2. Otaturva-avain (D) pois ja sailyta sita turvallisessa paikassa.
3. Kun huoltotoimenpiteet on suoritettu, aseta turva-avain paikoilleen robottiruohonleikkurin kdynnista-
miseksi.
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5.3.3. KAYNNISTYS JA SAMMUTUS - PAINIKE ON/OFF
Painikkeen "ON/OFF” (E) avulla robottiruohonleikkuri voidaan kdynnistéda ja sammuttaa manuaalisesti.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja kaynnista ohjauskonsoli (C).
2. Paina painiketta "ON/OFF” (E) 5 sekunnin ajan robottiruohonleikkurin kéynnistdmiseksi tai sammut-
tamiseksi.

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkurin kédynnistdmista varten vaaditaan, etté turva-avain (D) on
asetettu paikoilleen.

HUOMAUTUS: Turva-avaimen poistaminen (D) saa aikaan robottiruohonleikkurin sammumisen,
vaikka sitéa ei sammutettu edella nappaimen "ON/OFF” kautta.

HUOMAUTUS: Jos paikalla on aktiivisia halytyksia, painikkeen "ON/OFF” kaksoispainallus
nollaa halytykset.
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5.3.4. OHJELMOIDUN OHJELMAN / YKSITTAISEN TYOJAKSON VALINTA / PAKOTETTU PALUU

LATAUSASEMAAN - TOIMINTATAVAN VALINTA

Painikkeen "TOIMINTATAVAN VALINTA” avulla sovellusohjelman kautta asetettu tydén ohjelmointi voidaan
aktivoida tai deaktivoida ja valita pakotettu paluu latausasemaan. Robottiruohonleikkuri toimii seuraavassa

kuvattujen mahdollisten valintojen mukaan.

NAPPAIMISTON VALINTA JA ROBOTIN KAYTTO

OHJELMOITU OHJELMA

Robottiruohonleikkuri tydskentelee sovellusohjelman kautta
asetetun ohjelmoinnin mukaan.

PALUU ASEMAAN + OHJELMOITU OHJELMA

Robottiruohonleikkuri palaa latausasemaan.
Robottiruohonleikkuri jatkaa toimintaansa seuraavasta
asetetusta kaynnistysajasta.

YKSITTAINEN TYOJAKSO + OHJELMOITU OHJELMA

Robottiruohonleikkuri suorittaa yksittdisen pakotetun
tyéjakson ja palaa lopuksi latausasemaan.
Robottiruohonleikkuri jatkaa toimintaansa seuraavasta
asetetusta kaynnistysajasta.

YKSITTAINEN TYOJAKSO

Robottiruohonleikkuri suorittaa yksittdisen pakotetun
tyéjakson ja palaa latausasemaan.
Robottiruohonleikkuri ja& asemaan, kunnes kayttaja
suorittaa manuaalisen toimenpiteen.

PALUU ASEMAAN + YKSITTAINEN TYOJAKSO

Robottiruohonleikkuri palaa latausasemaan.
Robottiruohonleikkuri ja& asemaan, kunnes kayttaja
suorittaa manuaalisen toimenpiteen.
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Menettely:

1.
2.

3.

ok

Paina painiketta "STOP” (A) suojakannen (B) avaamiseksi ja ohjauskonsolille (C) padsemiseksi.
Paina painiketta "TOIMINTATAVAN VALINTA” (F), kunnes toimintoja vastaavat kuvakkeet vilkkuvat,
jotka halutaan aktivoida. Valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet vilkkuvat.

Paina painiketta ”VAHVISTA” (G). Valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet syttyvat palamaan toimen-
piteen vahvistamiseksi.

Sulje suojakansi (B).

Robottiruohonleikkuri alkaa tydskennelld asetetun toimintatavan mukaan.

HUOMAUTUS: Jos painikkeen "VAHVISTA” (G) jalkeen painetaan painiketta "TOIMINTATAVAN
VALINTA” (F), valittuja toimintoja vastaavat kuvakkeet alkavat vilkkua uudelleen pyytaen vasta
valitun toiminon vahvistamista. Paina painiketta "VAHVISTA” (G). Kuvakkeiden valo palautuu
kiinteaksi.

HUOMAUTUS: Jos suojakansi (B) avataan seka tydskentelyn aikana etté robotti asemalla,
valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet vilkkuvat osoittaen, etta toimenpide on vahvistettava
ennen kannen sulkemista uudelleen. Jos suojakansi suljetaan painamatta painiketta
"VAHVISTA” (G), robotti ei suorita mitdén toimenpidettd ennen kuin kayttaja antaa uuden
ohjauksen.

HUOMAUTUS: Jos robotin akku on loppu, akun kuvake vilkkuu punaisena osoittaen, etta
valittua toimintoa ei ole mahdollista suorittaa.

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkuri kéynnistyy vasta sitten kun suojakansi (B) on suljettu.

HUOMAUTUS: Robottiruohonleikkuri saavuttaa latausaseman leikkuulaite sammutettuna.

i)

(5 (@

HUOMAUTUS: Jos painikkeen ”VAHVISTA” (G) jalkeen painetaan painiketta "TOIMINTATAVAN
VALINTA” (F), valittuja toimintoja vastaavat kuvakkeet alkavat vilkkua uudelleen pyytaen vasta
valitun toiminon vahvistamista. Paina painiketta ”"VAHVISTA” (G). Kuvakkeiden valo palautuu
kiinteaksi.

HUOMAUTUS: Jos suojakansi (B) avataan seka tydskentelyn aikana etta robotti asemalla,
valittuja toimintoja koskevat kuvakkeet vilkkuvat osoittaen, etta toimenpide on vahvistettava
ennen kannen sulkemista uudelleen. Jos suojakansi suljetaan painamatta painiketta
"VAHVISTA” (G), robotti ei suorita mitdan toimenpidettéa ennen kuin kayttaja antaa uuden
ohjauksen.
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5.3.5. BLUETOOTH -TILAN VISUALISOINTI - BLUETOOTH-PAINIKE

Robottiruohonleikkuri hallinnoi automaattisesti Bluetooth-yhteytté ulkoisiin mobiililaitteisiin. Bluetooth-
yhteys on kaytettavissa aina, kun robottiruohonleikkuri on kytketty paalle. Robottiruohonleikkuriin
voidaan yhdistaa vain yksi mobiililaite kerrallaan Bluetoothin kautta. Robottiruohonleikkuri kytkeytyy irti
automaattisesti laitteesta kun sovellusohjelma suljetaan. Huoltokeskus kayttada "BLUETOOTH”-painiketta
(M) vain diagnostiikkatarkoituksiin.

HUOMAUTUS: Laiteparin muodostamista varten robottiruohonleikkurin kanssa Bluetooth-
yhteytta kayttamalla, katso kappale 4.7.3 “Pairing”.

G

5.3.6. HALYTYSTILOJEN VISUALISOINTI - HALYTYSKUVAKE
Palava kuvake "HALYTYS” (N) osoittaa toimintahairiéta.

Menettely:

1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja kdynnista ohjauskonsoli (C).

2. Tarkista hélytystila punaisen valokuvakkeen (N) avulla, joka voi palaa tasaisesti tai vilkkua.

3. Kun virhe on ratkaistu, paina kaksi kertaa perakkain painiketta Z”ON/OFF” (E) halytyksen
nollaamiseksi. Palava kuvake (N) sammuu ja robottiruohonleikkuri voidaan kaynnistaa
uudelleen. Jos kuvake (N) ei sammu, irrota turva-avain (D), odota muutama sekunti ja kaynnista
robottiruohonleikkuri uudelleen kayttamalla nappainta ”ON/OFF” (E). Jos ongelma jatkuu ota
yhteytta huoltokeskukseen.

HUOMAUTUS: Virheita koskevat yksityiskohdat voidaan visualisoida sovellusohjelman kautta.

5.TOIMINTA
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5.3.7. AKUN LATAUKSEN VISUALISOINTI - AKKUKUVAKE

Palava kuvake "AKKU” (O) sallii akun lataustilan visualisoinnin.

Menettely:
1. Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja k&ynnista ohjauskonsoli (C).
2. Tarkista akkujen lataustila palavan kuvakkeen (O) kautta:
- Sininen kuvake: akku on ladattu (varaustaso >40 %).
- Punainen kuvake: akun varaustaso laskee (varaustaso 15-40 %).
- Vilkkuva punainen kuvake: akun varaustaso on alhainen (varaustaso <15 %).
3. Jos robottiruohonleikkuri on latausvaiheessa, palava kuvake (O) vilkkuu sinisena.

HUOMAUTUS: Jos ohjauksen painalluksen yhteydessa akun kuvake (O) vilkkuu nopeasti punaisena,
toimenpidetta ei ole mahdollista suorittaa ja akku on ladattava manuaalisesti (ks. luku 5.5).
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5.3.8. ROBOTTIRUOHONLEIKKURIN KAYNNISTYS

Robottiruohonleikkurin k&ynnistdmiseksi on noudatettava menettelya, joka on kuvattu kappaleessa 5.3.4
"OHJELMOIDUN OHJELMAN /YKSITTAISEN TYOJAKSON / PAKOTETTU PALUU LATAUSASEMAAN —
TOIMINTATAVAN VALINTA”

5.4. LATAUSASEMAN TOIMINTA

Latausasemaan kuuluu merkkivalo (N) joka syttyy palamaan seuraavassa osoitetulla tavalla:
e Merkkivalo sammunut: latausasemaan ei sy6teta virtaa tai robotti on asemalla;
* Merkkivalo vilkkuu hitaasti: latausasemaa ei ole konfiguroitu oikein;
* Merkkivalo vilkkuu nopeasti: latausasemassa on vika;
e Kaksinkertainen tai kolminkertainen nopea vilkkuva valo: latausasema on havainnut oikosulun
latauskoskettimissa. (ks. luku 7).

5.5. AKUN LATAAMINEN

Menettelyn ’AKUN LATAAMINEN?” avulla robottiruohonleikkuri voidaan ladata manuaalisesti.
Vaatimukset ja velvoitukset:
e [atausasema on yhdistetty sahkdverkkoon.

Menettely:
1. Sijoita robottiruohonleikkuri latausasemaan (R).
Alla robottiruohonleikkurin liukua latausasemalla, kunnes se kytkeytyy latausliittimeen (S).
Paina painiketta "STOP” (A) suojuksen avaamiseksi (B) ja kdynnista ohjauskonsoli (C).
Kéynnista robottiruohonleikkuri ndppéaimen "ON/OFF” (E) avulla.
Palava kuvake "AKKU” (O) vilkkuu sinisend, robottiruohonleikkuri on latauksessa.
Sulje suojakansi (B).
Jata robottiruohonleikkuri lataukseen vahintadan kappaleessa 4.5.3 osoitetuksi ajaksi.

NOo ok wN

HUOMAUTUS: Akun lataus ennen sen talviséilytysté on suoritettava kappaleessa 6.4 osoitetulla tavalla.
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5.6. LEIKKUUKORKEUDEN SAATO
Menettely "LEIKKUUKORKEUDEN SAATO” kuvaa miten leikkuuterien korkeutta sdadetaan.

e Robottiruohonleikkurin leikkaaman ruohon pituus X ei saa ylittdd 10 mm.
* Robottiruohonleikkurin toiminta-alue on 20-60 mm (leikkuukorkeus).
* RuohonY alkukorkeus saa ndin ollen olla korkeintaan 70 mm.

Ensimmaisen asennuksen yhteydessa tai ruohonleikkuukauden alussa, valmistele tarvittaessa nurmikko
perinteista ruohonleikkuria kdyttamalla saadaksesi ruohon alkukorkeuden sopivalle tasolle.

HUOMAUTUS: Jos haluat leikata nurmikkoa yli 10 mm, saada leikkuukorkeus siten, etta leikatun ruohon
osa on 10 mm. Laske leikkuukorkeutta lisda vasta sitten, kun nurmikko on leikattu yndenmukaisesti.

x

Menettely:
1. Leikkuukorkeuden saatamiseksi, noudata SOVELLUSOHJELMASSA annettua menetelméaa.

HUOMIO:
Ala kosketa leikkuulaitetta leikkuukorkeuden siatévaiheen aikana.

VAROITUS:
Varmista teran korkeudensaatojarjestelmén moitteeton toiminta varmistamalla,
etté terien ja teramoottorin suojapellin laheisyyteen ei kerry ruohon jaénteita tai
likaa.

HUOMAUTUS: Teran korkeudensaatojarjestelma kalibroituu automaattisesti, kun
robottiruohonleikkuri on ollut kaytdssa tietyn maaran tunteja.

5.6.1. LEIKKUUKORKEUDEN AUTOMAATTINEN SAATO (JOS SAATAVILLA)

Automaattisen leikkuukorkeuden sdadon avulla terien korkeus nousee ja laskee automaattisesti
terdmoottorin mittaaman voiman mukaan. Jos kaytetty voima on liian suuri, robottiruohonleikkuri nostaa
leikkuukorkeutta automaattisesti. Seuraavissa leikkuujaksoissa leikkuukorkeutta alennetaan asteittain,
jotta saavutetaan asetettu arvo.

Menettely:
1. Aktivoi toiminto sovellusohjelman osiosta "asetukset”.
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6. HUOLTO
6.1. OHJELMOITU HUOLTO
HUOMIO: HUOMIO:
A Kéyta vain alkuperaisia A Ala muuta, peukaloi, kytke
varaosia. pois tai irrota asennettuja
turvalaitteita.

Paremman toiminnan ja pitkdaikaisemman kestavyyden kannalta varmista, etta tuote puhdistetaan
saanndllisesti ja kuluneet osat vaihdetaan.

Suorita toimenpiteet taulukossa osoitetulla tiheydella.

TIHEYS OSA TOIMENPIDETYYPPI VIITE

Viikoittain Terd Puhdista ja tarkista teran (ks. kappale 6.2)
tehokkuus.
Jos terd on taipunut siihen (ks. kappale 6.3)

syntyneen iskun takia tai sen on
kulunut, vaihda se uuteen.

Latauskoskettimet | Puhdista ja poista mahdolliset | (ks. kappale 6.2)

hapettumat.

Kuukausittain Robottiruohonleikkuri | Suorita puhdistus. (ks. kappale 6.2)
Latausasema ja Tarkista kuluma tai (Kéanny valtuutetun
virtajohdot vahingoittuminen ja, jos huoltokeskuksen

tarpeen, vaihda ne. puoleen)

Leikkuukauden lopussa | Akku Suorita akun esiséilytykseen (ks. kappale 6.4)

tai puolivuosittain jos liittyva lataus.

robottiruohonleikkuria ei

kayteta

Vuosittain tai Robottiruohonleikkuri | Suorita huoltotarkastus (ks. kappale 6.1)

leikkuukauden lopussa valtuutetussa

huoltokeskuksessa.

Suorita huoltotarkastus vuosittain valtuutetussa huoltokeskuksessa sailyttdaksesi robottiruohonleikkurin
hyvassa toimintakunnossa.
Huoltotarkastukseen kuuluu sarja tarkastuksia, kuten:
e robottiruohonleikkurin siséinen ja ulkoinen puhdistus
* robottiruohonleikkurin tilan yleinen tarkastus
¢ kuluneiden osien vaihto
¢ akun tilan tarkastus
* kiristysmomenttien tarkastus
¢ isku- ja nostokinematiikan seka niihin kuuluvien suojapalkeiden tarkastus ja mahdollinen vaihto
e teramoottorin suojakumin palkeen tarkastus ja vaihto veden tunkeutumiselta suojaavien
ominaisuuksien sailyttdmiseksi
e korien ja akkutilan sulkutiivisteiden vaihto veden tunkeutumiselta suojaavien ominaisuuksien
séilyttamiseksi.

HUOMAUTUS: Mahdolliset viat jotka johtuvat vuositarkastuksen suorittamatta jattamisesta,
eivat kuulu takuun piiriin.
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6.2. TUOTTEEN PUHDISTUS

HUOMIO: HUOMIO:
A Késien leikkautumisvaara A Silmiin joutuvasta pélysta

syntyva vaara.

Vaatimukset ja velvoitukset:

e Sieni e Kuiva liina

¢ Neutraali saippua e Kasineet

e Harja e Suojalasit

e Vesi
KASINEIDEN KAYTTOPAKKO: SUOJALASIEN KAYTTOPAKKO:

@ Kéyta suojakéasineita Kéytéa suojalaseja valttaaksesi

valttadksesi kasien po6lyn joutumista silmiin.
haavoittumista.

Menettely:

Pysayta robottiruohonleikkuri painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).
Ota turva-avain (C) pois.

1
2

3. Ota pois kelluva suojus (D) puhdistustoimenpiteiden helpottamiseksi.

4. Puhdistakaikkirobottiruohonleikkurin ulkopinnathaaleaan neutraaliin saippuaveteen kostutetullasienella.

VAROITUS:

Liiallisen veden kéayttd voi aiheuttaa veden tunkeutumista sisaan ja sdhkéosien
vahingoittumista.

VAROITUS:
Ala muuta, peukaloi, kytke pois tai irrota asennettuja turvalaitteita.

KIELTO:
Ala kayta paineistettuja vesisuihkeita.

A\
A\
\
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KIELTO:
Estaaksesi sahko- ja elektronisten osien vahingoittumista korjauskelvottomaksi,
ala upota robottia osittain tai kokonaan veteen.

KIELTO:
Ala pese robottiruohonleikkurin siséisia osia estaéksesi sahké- ja elektronisten
osien vahingoittumista.

KIELTO:
Ala kayta liuottimia tai bensiinia estddksesi maalipintojen ja muoviosien
vahingoittumista.

Poista savi ja lika pois vetopyorista (F).

Puhdista robottiruohonleikkurin (E) alaosa (leikkuuteran alue, etu- ja takapyérat). Kayta asianmukaista
harjaa karstan ja/ti jadmien poistamiseksi, jotka voivat estaa robottiruohonleikkurin hyvaa toimintaa.
Suorita puhdistus loppuun kosteaa sienta kayttamalla.

Asenna kelluva suojus (D) takaisin paikalleen ja varmista, ettéd se on kunnolla kiinni kannattimissa.
Puhdista akkujen latausiliitin (G).

Puhdista latausasema (H) ja kosketusliitin (I) kerdantyneista jdamista.

6. HUOLTO
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6.3. LEIKKUUTERAN VAIHTO

HUOMIO:
Kasien leikkautumisvaara

Vaatimukset ja velvoitukset:

e Turva-avain e Avain

e | eikkuuterat e Kasineet
KASINEIDEN KAYTTOPAKKO:
Kéyta suojakéasineita valttadksesi kdsien haavoittumista.

Menettely:

1. Pysaytéa robottiruohonleikkuri painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).
2. Otaturva-avain (C) pois.

K&anna robottiruohonleikkuri yldsalaisin varomalla vahingoittamasta kelluvaa kantta.
Ruuvaa auki kiinnitysruuvit (E).

Vaihda leikkuuterat (D).

Kirista kiinnitysruuvit (E).

o0k w

A 1500 A 3000, A 5000
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6.4. AKUN TALVIHUOLTO JA -SAILYTYS

Menettely:
1. Lataaakkusovellusohjelmassaannetunohjatun menettelynmukaan, johon paastaan sivulta”’Asetukset”.

2. Puhdista robottiruohonleikkuri (ks. kappale 6.2).
3. Sailytarobottiruohonleikkuria vaaka-asennossa kuivassa tilassa suojassa jaatymiselta ja varmista etta

se on sammutettu.

HUOMAUTUS: Ohjattu menettely tallentaa pilveen suoritetun akkulatauksen ja toimenpidettd on
pidettava valmiina jos talvisailytyksen esilatauksen paivamaara paivitetaan.

HUOMAUTUS: Latauksen rekisteréimatta jattaminen sovellusohjelmassa olevan menettelyn
kautta on tarpeen akun takuun voimassaolon kannalta.

HUOMAUTUS: Akku on ladattava 6 kuukauden vélein ja joka tapauksessa ennen talvisailytysta.

6.5. AKUN VAIHTO
Akun vaihto kuuluu yksinomaan STIGAN TEKNISEN HUOLTOHENKILOSTON tehtévéksi.

Jos akku joudutaan vaihtamaan, ota yhteys huoltokeskukseen tai omaan jéalleenmyyjaan.

6. HUOLTO
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7. VIANETSINTA

A\

HUOMIO:
Pyséayta robottiruohonleikkuri ja aseta se turvatilaan (ks. kappale 2.3).

Seuraavassa annetaan luettelo mahdollisista toimintahairidista, jotka voivat esiintya tyévaiheessa.

VIKA

SYYT

KORJAUSTOIMENPITEET

Epéatavallista tarinda.
Robottiruohonleikkuri
on meluisa.

Levy tai leikkuutera on
vahingoittunut.

Vaihda vahingoittuneet osat (ks.
kappale 6.3).

Leikkuuvaline jumittunut jaamien
vuoksi (hihnat, narut, muovipalat

tms.).

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta
se turvatilaan (ks. kappale 2.3). Vapauta
leikkuutera.

Robottiruohonleikkurin kaynnistys

on tapahtunut kun paikalla
on odottamattomia esteita
(pudonneet oksat, paikalle
unohtuneet esineet jne.).

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta se
turvatilaan (ks. kappale 2.3). Poista esteet
ja kaynnista robottiruohonleikkuri uudelleen
(ks. kappale 5.3.9).

Vika sahkémoottorissa.

Vaihda moottori, kd&nny lahimman
valtuutetun huoltokeskuksen puoleen.

Ruoho liian korkeaa.

Lisaa leikkuukorkeutta (ks. kappale 5.6).

Leikkaa alue ennakkoon tavallisella
ruohonleikkurilla (ks. kappale 5.6).

Robottiruohonleikkuri
ei asetu oikein
latausasemalle.

Maan vajoaminen lahella
latausasemaa.

Palauta latausaseman oikea asento.
(ks. kappale 4.5.1).

Ongelmia latausaseman
antennissa.

Jos ongelma jatkuu ota yhteytta
huoltokeskukseen.

Latausasemaa ei ole kalibroitu
oikein, tai latausaseman
l&heisyydessa esiintyy
sahkdmagneettisia hairioita.

Kun hairién 1ahde on poistettu, kalibroi
latausasema sovellusohjelmalla
(ks. kappale 4.7.6).

Robottiruohonleikkuri
tydskentelee vaarina
kellonaikoina.

Tybaika asetettu vaarin.

Ohjelmoi ty6aika uudelleen
(ks. kappale 4.7.12).

TyOaluetta ei leikata
kokonaan.

Ty6tuntien maara riittdmaton.

Pidenna tydaikaa (ks. kappale 4.7.12).
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TyGaluetta ei leikata
kokonaan.

Ty6tuntien maara riittmaton.

Pidenna tybaikaa (ks. kappale 4.7.12).

Leikkuuvélineessa on karstaa ja/
tai jaamia.

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta
se turvatilaan (ks. kappale 2.3). Puhdista
leikkuuvaline.

Pyoérivat leikkuuterat lukittuneet
karstan tai jadmien vuoksi.

Sammuta robottiruohonleikkuri ja aseta
se turvatilaan (ks. kappale 2.3). Vaihda
leikkuuterat.

Tyobalue on liian suuri suhteessa
robottiruohonleikkurin
kapasiteettiin.

Pienenna tydaluetta (ks. tekniset tiedot
kappale 1.2).

Akkujen elinkaari alkaa |&hestya
loppuaan.

Vaihda akut alkuperaisia varaosia
kayttamalla (ks. kappale 6.4).

Akut eivat lataudu kokonaan.

Puhdista ja poista mahdolliset hapettumat
kosketuskohdista (ks. kappale 6.2). Lataa
akut.

Latausaseman
merkkivalo ei syty
palamaan kun robotti on
pois latausasemalta.

Virta puuttuu tai latausasemassa
on vika.

Tarkista syéttolaitteen oikea liitanta
pistorasiaan. Tarkista sy6ttolaitteen
litAntakaapelin kunto.

Latausaseman
merkkivalo syttyy
vilkkumaan hitaasti.

Latausasemaa ei ole konfiguroitu
oikein.

Konfiguroi latausasema sovellusohjelman
kautta. (ks. kappale 4.7.5).

Latausaseman
merkkivalo syttyy
vilkkumaan nopeasti..

Latausasemassa on vika.

Irrota latausasema sahkdverkosta ja kytke
se uudelleen muutaman minuutin kuluttua.
Jos ongelma jatkuu ota yhteytta
huoltokeskukseen.

Latausaseman
merkkivalo syttyy
kaksinkertaisella tai
kolminkertaisella
nopealla vilkkumisella.

Latausasema on havainnut
oikosulun latauskoskettimissa.

Irrota latausasema séhkdverkosta, korjaa
mahdolliset oikosulut ja puhdista aseman
ja robotin latauskoskettimet. Kytke
latausasema uudelleen sahkéverkkoon.
Jos ongelma jatkuu ota yhteytta
huoltokeskukseen.

Nappaimistolla palaa
Warning-kuvake.

Se ilmoittaa toimintahéairiosta/
viasta.

Katso sovellusohjelmasta lisatiedot tai ota
yhteys huoltokeskukseen.

Robottiruohonleikkuri
pysahtyy valiaikaisesti
tybalueelle.

Heikko GPS-signaali.

Jos ongelma jatkuu, k&danny valtuutetun
huoltokeskuksen puoleen.
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8. KULJETUS, VARASTOINTI JA HAVITYS
8.1. KULJETUS
Menettely:
HUOMAUTUS: Kayta kuljetusta varten alkuperaista pakkausta jos kyseessa ovat pitkat matkat.
1. Pyséyté robottiruohonleikkuri painamalla painiketta "STOP” (A) ja avaa suojakansi (B).
2. Otaturva-avain (C) pois.
3. Puhdista robottiruohonleikkuri kuten on osoitettu kappaleessa 6.2 "TUOTTEEN PUHDISTUS”.
4. Nostarobottiruohonleikkuria asianmukaista kahvaa (D) kayttamalla ja kuljeta sita varovaisesti pitamalla
leikkuuteraa loitolla kehosta.
5.  Asemoi robottiruohonleikkuri alkuperaiseen pakkaukseen.
4 \_/_%\
o J
8.2. VARASTOINTI

Robottiruohonleikkuria on varastoitava vaakasuorassa asennossa kuivassa tilassa ja jaatymiselta
suojattuna kun puhdistus ja akun talvilataus on suoritettu (ks. luku 6). Irrota latausasema ja satelliittiasema
sahkoverkosta pitkien kayttamattdmyysjaksojen ajaksi.

8.3. HAVITTAMINEN
VAROITUS:
A Akun irrottamista varten robottiruohonleikkurista, kddnny valtuutetun
huoltokeskuksen puoleen.
Menettely:
1. Havita tuotepakkaus kestavalla tavalla tarkoituksenmukaisissa kerdysastioissa tai valtuutetuissa ke-
rayspisteissa.
2. Havita robottiruohonleikkuri paikallisten lakiasetusten asettamien vaatimusten mukaisesti.
3. K&éannyasianmukaistenkierratyspisteiden jajatteenhuoltoliikkeiden puoleen, silla robottiruohonleikkuri
on luokiteltu WEEE-direktiivin mukaan (sé&hké- ja elektroniikkalaiteromu).
4. Havita vanhat tai loppuun kuluneet akut kestavalla tavalla tarkoituksenmukaisissa kerdysastioissa tai

valtuutetuissa kerayspisteissa.

8. KULJETUS, VARASTOINTI JA HAVITYS
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Osanro

Kuvaus

Tiedot

1127-0009-01

Leikkuuterat

12 kpl

1127-0011-01

Latausaseman suojus

Ylim&arainen suojaus sateelta ja
auringonsateilta

1127-0010-01

Virtalahteelle tarkoitettu
jatkojohto

Jatkojohto virtal&hteen ja latausaseman valilla.
Kaytettavissa myos satelliittiasemalle. - L=5m

1127-0020-01

Virtalahteelle tarkoitettu
jatkojohto

Jatkojohto virtaldhteen ja latausaseman valilla.
Kaytettavissa myos satelliittiasemalle -
L=15m

1127-0008-01

Latausaseman Kiinnitysruuvit

8 kpl

9. LISAVARUSTEET
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10. TAKUU
10.1. TAKUUSUOJA

Takuuehdot on tarkoitettu yksinomaan kuluttajille, eli ei ammattikayttajille.

Takuu kattaa kaikki takuuajan aikana syntyvat materiaali- ja valmistusviat, jotka on varmistettu
jalleenmyyjan tai erikoistuneen huoltokeskuksen toimesta.

Takuun soveltaminen rajoittuu viallisena pidetyn osan korjaamiseen tai vaihtamiseen.

On hyva jattaa laite kerran vuodessa valtuutettuun huoltokeskukseen turvalaitteiden huoltoa, apua ja
tarkastusta varten.

Takuun soveltaminen edellyttaa laitteen sdanndllista huoltoa.

Takuu ei kata vahinkoja, jotka syntyvat seuraavista seikoista:

e Liitteend annettuun dokumentaatioon ei ole tutustuttu (Kayttéohjeet).

e Ammattikaytto.

* Huolimattomuus, laiminlydnti.

* Ulkoinen syy (salamanisku, iskut, vieraiden esineiden paikallaolo laitteessa) tai onnettomuus.
e Valmistaja ei hyvaksy vaarin suoritettua asennusta ja kayttoa.

e Puutteellinen huolto.

e Laitteen muuttaminen.

e Alkuperéisia varaosia ei ole kaytetty (mukautetut kappaleet).

* Jos on kéytetty varaosia, joita valmistaja ei ole toimittanut tai hyvaksynyt (esim. leikkuulaitteet).

Lisaksi tama takuu ei kata:

* Huoltotoimenpiteitd (kuvattu kayttbohjeessa).

* Kulutusmateriaalien normaalia kulumista, kuten leikkuuvélineet ja pyorat.

* Normaalia kulumista.

* Laitteen ulkoista kulumista, joka johtuu sen kaytosta.

e |eikkuulaitteiden kannattimia.

* Vahinkoja, jotka johtuvat asennuksesta, joka ei ole yhdenmukainen kayttajan ohjekirjassa
annettujen ohjeiden kanssa.

* Vahinkoja, jotka johtuvat virtuaalisten rajojen, siirtoreittien ja valtettavien alueiden vaarasta
ohjelmoinnista.

* Veden tunkeutumisesta syntyvia vahinkoja, jotka johtuvat laitteen pesusta painepesurilla tai sen
joutumisesta veteen esimerkiksi kovan sateen jalkeen muodostuneisiin Iatakéihin.

* Vaarasta sailytyksesta tai akun vaarasta kaytosta syntyvia vahinkoja.

* Ei-alkuperaisten akkujen kaytosta.

* Ylimaaraisia maksuja, jotka liittyvat takuun piirissa suoritettuun korjaamiseen, kuten esimerkiksi
matkustaminen kayttajan luo, koneen kuljetus jalleenmyyjalle, varusteiden vuokraus tai ulkoisten
yritysten kutsuminen puutarhanhoitoa varten koneen seisokkiajan aikana.

Kayttajaa suojaa omassa maassa voimassa olevat lait. Kayttdjan omassa maassa voimassa olevia
oikeuksia ei millaan tavoin rajoiteta talla takuulla.

10. TAKUU
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11. EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Robot rasaerba

a) Tipo/Modello Base: SRSAO01
¢) Numero di Serie: 22A*sRMO000001 + 99LeeRM0O999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
e RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017/  EN 61000-3-2:2019 + A1:2021

A1:2019/A2:2019/A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN 301 908-1V15.1.1 EN 300 328 vV2.2.2

ETSIEN 303 413 V1.1.1 EN 301 489-17V3.2.4
ETSIEN 301 489-1Vv2.2.3 ETSIEN 301 489-52V1.1.2
EN 50636-2-107:2015/ A1:2018 / A2:2020 EN 301 908-13V13.1.1

ETS EN 301 489-19V2.1.1 EN 62233:2008

EN 55014-1:2021 EN 62311:2008

EN 55014-2:2021

i) Ampiezza di taglio: 18cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St
C€

1715142611

11. EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
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UK DECLARATION OF CONFORMITY

(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Robotic lawnmower

a) Homologation type: SRSAO01
c) Serial number: 22A*sRMO000001 + 99LeeRM0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:

¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic

Equipment Regulations 2012
* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017 /
A1:2019/A2:2019/A14:2019

EN 301 908-1V15.1.1

ETSIEN 303413 V1.1.1

ETSIEN 301 489-1Vv2.2.3

EN 50636-2-107:2015 / A1:2018 / A2:2020

ETS EN 301 489-19V2.1.1

EN 55014-1:2021

EN 55014-2:2021

i) Cutting width:

n) Person authorised to compile the technical file:

o) Castelfranco Veneto, 01/12/2022

EN 61000-3-2:2019 + A1:2021
EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN 300 328 vV2.2.2

EN 301 489-17V3.2.4

ETSI EN 301 489-52V1.1.2
EN 301 908-13V13.1.1

EN 62233:2008
EN 62311:2008

18 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD u K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, o
Devon, PL7 4JH, England C n

171514261/1

11. TAKUU
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Robot rasaerba

a) Tipo/Modello Base: SRBAO1
¢) Numero di Serie: 22A+sRMO000001 =+ 99LesRM0999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU
* RED: 2014/53/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017/  ENIEC 61000-3-2:2019 +A1:2021

A1:2019/A2:2019/ A14:2019 EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
EN 301 908-13V13.1.1 ETSI EN 300 328 v2.2.2
ETSIEN 303413 V1.1.1 ETSI EN 301 489-1V2.2.3

EN 50636-2-107:2015 / A1:2018 / A2:2020 ETS EN 301 489-19V2.1.1
ETSIEN 301 489-17V3.2.4 EN 301 908-1V15.1.1

ETSI EN 301 489-52V1.1.2 EN 62233:2008

EN IEC 55014-1:2021 EN 62311:2008

EN IEC 55014-2:2021

i) Ampiezza di taglio: 18cm

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St
C€

171514262/1

11. TAKUU
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UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Robotic lawnmower

a) Homologation type: SRBAO1
¢) Serial number: 22A°*°RMO000001 + 99L°sRM0O999999

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

e S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

* S.1.2017/1206 - Radio Equipment Regulations 2017

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012/ AC:2014 / A11:2014 / A13:2017 /
A1:2019/A2:2019/A14:2019

EN 301 908-13V13.1.1

ETSIEN 303413 V1.1.1

EN IEC 61000-3-2:2019 +A1:2021
EN 61000-3-3:2013/ A1:2019
ETSI EN 300 328 V2.2.2

ETSIEN 301 489-1V2.2.3

EN 50636-2-107:2015 / A1:2018 / A2:2020
ETSIEN 301 489-17V3.2.4

ETSIEN 301 489-52V1.1.2

EN IEC 55014-1:2021

ETS EN 301 489-19Vv2.1.1
EN 301 908-1V15.1.1
EN 62233:2008

EN 62311:2008
EN IEC 55014-2:2021

i) Cutting width: 18cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/12/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

r__ W %
Devon, PL7 4JH, England L H

171514262/1
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FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Robot-tondeuse

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: batterie

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

4. Renvoi aux Normes harmonisées

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserkldarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklért auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Mahroboter

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

i) Schnittbreite

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

0) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Robotmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

i) Snijbreedte

n) Bevoegd persoon voor het opstellen
van het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Robot cortacésped

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

4. Referencia a las Normas armonizadas
i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugé@o do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
I, parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Robot corta-relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagdes das
diretivas:

4. Referéncia as Normas harmonizadas

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Robotgressklipper

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

4. Henvisning til harmoniserte standarder
i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Overséttning av bruksanvisning i original)

EG-forsdakran om 6verensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de
la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Grasklipparrobot

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstammer med foreskrifterna i
direktivet

4. Referens till harmoniserade standarder
i) Skdrbredd

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Robotplaneklipper

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperéisten ohjeiden k&annos)

EY-
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Robottiruohonleikkuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien
direktiivien asettamien vaatimusten
kanssa:

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6:

o) Paikka ja paivamaara

SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Robotska kosilnica

a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

4. Sklicevanje na usklajene predpise

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo
tehniéne knjizice:

o) Kraj in datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas II,
dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Zolés pjovimo robotas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

4. Nuoroda j suderintas Normas

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Robotizéta plaujmasina
a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst sadu direktivu prasibam:

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
i) Plausanas platums

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

11. TAKUU
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CS (Preklad plivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Prilohal ll, ¢ast A)

1. Spolecénost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Roboticka sekacka

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
4. Odkazy na Harmonizované normy
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wtasng
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Kosiarka
trawnikowa

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

ET (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Robotniiduk

a) Taip / Pohimudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nouetele:

4. Viide lhtlustatud standarditele

i) Loikelaius

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Robotfiinyiré
a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eldirasainak:

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
i) Vagasi szélesség

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

RU (MepeBoa opUrmHanbHbIX MHCTPYKLMIM)

Hexknapauunsa cooTBeTcTBUS Hopmam EC
(OupekTBa 0 MalULMHHOM 0G0OpYyAOBaHUU
2006/42/EC, NMpunoxeHue ll, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. 3asiBnsieT nog COGCTBEHHYHO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MawuHa: Po6oT-
ra3oHoOKoCuIKa

a) Tun / BazoBasi mopgenb

c) Nacnopt

d) ABuraTtenb: 6aTapes cropaHus

3. CooTBeTCTBYET TPeO6OBaHMAM
cneayowWwnx AUPEKTUB:

4. CcbINKM Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE
HOPMbI

i) AMnnuTyaa KoweHus

n) Jluyo, ynonHomMo4eHHOE Ha NOAroTOBKY
TEXHUYECKOMN AOKYMEHTaLun:

o) MecTto u para

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod viastitom odgovornos¢u izjavljuje
da je stroj: Robotska kosilica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog
I, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoscu
da je masina: Robot kosacica

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. U skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

4. Pozivanje na uskladene norme

i) Sirina ko$enja

n) Osoba ovlas¢ena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim
A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Robot ¢im bigme makinesi
a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:

4. Harmonize standartlara atif

i) Kesim genisligi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya

yetkili kisi:

o) Yer ve Tarih

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Robot masina de tuns iarba
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

4. Referinta la Standardele armonizate
i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

11. TAKUU
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A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE

ses accessoires,

piles et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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